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Thank you and congratulations for purchasing this Furrion® HD LED TV. Before placing

your new appliance into operation, please read these operating instructions carefully. This
instruction manual contains important information for safe use, installation and maintenance of
the appliance. This will ensure safe use and reduce the risk of injury to persons.

The manufacturer does not accept responsibility for any damages that may arise due to non-
observation of these instructions.

If you have any further questions regarding our products, please contact us at
support@furrion.com
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Safety Warnings

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DONOT OPEN

7'\

A

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE COVER
(ORBACK).NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED

SERVICE PERSONNEL.
This ‘bolt of lightning’ indicates
A uninsulated material within your
unit which may cause an electric
shock. For the safety of everyone in your
household, please do not remove product

covering.
attention to features within the

A enclosed literature to prevent

operating and maintenance problems.

The ‘exclamation mark’ calls

D insulated electrical appliance. It has
been designed in such a way that it
does not require a safety connection to
electrical earth.

WARNING: To reduce the risk of fire or
electric shock, this apparatus should not be
be exposed to rain/moisture or placed in the
vicinity of objects filled with liquids (such as
vases).

CAUTION: To prevent electric shock, fully
insert the plug. For regions with polarized
plugs: Please match wide blade to wide slot.

Important Safety
Instructions

This equipment is a Class Il or double

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with a dry cloth.

1.

12.

15.

Do not block any of the ventilation
openings. Install in accordance with the
manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such
as radiators, heat registers, stoves or
other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.

Do not defeat the safety purpose of

the polarized or grounding-type plug.

A polarized plug has two blades with one
wider than the other. A grounding type
plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong
are provided for your safety. When the
provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of
the obsolete outlet.

. Protect the power cord from being walked

on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles and the point
where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories
specified by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket
or table specified by the manufacturer or
sold with the apparatus.
When a cartis used, use

caution when moving the »
cart/apparatus to avoid injury ATE
from tip-over.

. Unplug this apparatus during lightning

storms or when unused for long periods
of time.

. Refer all servicing to qualified service

personnel. Servicing is required when
the apparatus has been damaged in any
way, such as if the power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled
or objects have fallen into the apparatus,
or when the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.
Apparatus should not be exposed to
dripping or splashing, and objects filled
with liquids, such as vases, should not be
placed on the apparatus.

® oorwp=
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Safety Warnings

16. An outside antenna system should not
be located in the vicinity of overhead
power lines or other electric light or power
circuits, or where it can fall into such
power lines or circuits. When installing an
outside antenna system, extreme care
should be taken to eliminate touching
power lines or circuits as contact might
be fatal.

17. Do not overload wall outlets, extension
cords, or integral convenience
receptacles as this canresult in a risk of
fire or electric shock.

18. Never push objects of any kind into this
product through openings as they may
touch short-out parts or dangerous
voltage points that could result in a fire
or electric shock. Never spill liquid of any
kind on the product.

19. If an outside antennais connected to the
television equipment, be sure the antenna
system is grounded so as to provide
some protection against voltage surges
and built up static charges. Section 810
of the National Electrical Code provides
information with respect to proper
grounding of the mast and supporting
structure, grounding of the lead-in wire
to an antenna discharge unit, size of
grounding conductors, location of antenna
discharge unit, connection to grounding
electrodes, and requirements for the
grounding electrodes.

EXAMPLE OF ANTENNA GROUNDING AS PER
THE NATIONAL ELECTRICAL CODE

ANTENNA
«— LEAD INWIRE

GROUND CLAMP
ANTENNA

DISCHARGE UNIT
(NEC SECTION 810-20)

GROUNDING
I~ CONDUCTORS
(NEC SECTION 810-21)

ELECTRIC SERVICE
EQUIPMENT — | ==

NEC-NATIONAL
ELECTRICAL
CODE S2898A

POWER SERVICE GROUNDING
ELECTRODE SYSTEM
(NEC ART 250, PART H))

20.NOTE TO CABLE/TV INSTALLER: This
reminder is provided to call the CATV
system installer’s attention to Article 820-
40 of the National Electric Code (U.S.A.).
The code provides guidelines for proper
grounding and, in particular, specifies that
the cable ground shall be connected to
the grounding system of the building, as
close to the point of the cable entry as
practical.

21. When replacement parts are required,
be sure the service technician uses
replacement parts specified by the
manufacturer or those that have the
same characteristics as the original part.
Unauthorized substitutions may result in
fire, electric shock or other hazards.

22.Upon completion of any service or repairs
to this unit, ask the service technician to
perform safety checks to determine that
the unit is in proper operating condition.

23. When you connect the product to other
equipment, turn off the power and unplug
from the wall outlet. Failure to do so may
cause an electric shock and serious
personal injury. Read the owner’'s manual
of the other equipment carefully and
follow the instructions when making any
connections.

24. Sudden high volume may cause hearing
or speaker damage. When you use
headphones (if the unit is equipped with
a headphone jack), keep the volume at a
moderate level. If you use headphones
continuously with high volume, you may
suffer hearing damage.

25. Do not allow the product to output
distorted sound for extended periods of
time. This may cause speaker overheating
and fire.

26. The socket-outlet must be installed near
the unit and easily accessible.

27. The mains plug is used as the disconnect
and shall remain readily operable.

FTURRION
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Safety Warnings

28. Batteries (battery pack or installed
batteries) should not be exposed to
excessive heat such as direct sunlight, fire
or other heat sources.

CONDENSATION

Moisture will form in the operating section
of the unit if the unit is brought from cool
surroundings into a warm room or if the
temperature of the roomrises suddenly.
When this happens the unit’s performance
will be impaired. To prevent this, let the unit
stand inits new surroundings for about an
hour before switching on, or make sure the
room temperature rises gradually.

Condensation may also form during the
summer if the unitis exposed to the breeze
from an air conditioner. In such cases, change
the location of the unit.

HOW TO HANDLE THE LCD PANEL

e Do not press hard or jolt the LCD panel. It
may cause the LCD panel glass to break
and injury may occur.

e |fthe LCD panelis broken, make
absolutely sure you do not touch the
liquid in the panel. This may cause skin
inflammation.

e |f theliquid gets in your mouth,
immediately rinse and consult with your
doctor. Also, if the liquid gets in your eyes
or touches your skin, consult your doctor
after rinsing for at least 15 minutes in clean
water.

Possible Adverse Effects on LCD Panel:

If a fixed (non-moving) pattern remains on the
LCD panel for long periods of time, the image
can become permanently engrained and
cause subtle but permanent ghost images.
This type of damage is NOT COVERED BY
YOUR WARRANTY. Never leave your LCD
panel on for long periods of time while it is
displaying the following formats or images:

e Fixedimages, such as stock tickers, video
game patterns, TV station logos and
websites.

e Special formats that do not use the entire
screen. For example, viewing letterbox
style (16:9) media on a normal (4:3) display
(black bars at top and bottom of screen);
or viewing normal style (4:3) mediaon a
wide screen (16:9) display (black bars on
left and right sides of screen).

The following symptoms are not signs

of malfunction but technical limitation.
Therefore we disclaim any responsibility for
these symptoms.

e | CD panels are manufactured using
an extremely high level of precision
technology, however sometimes parts
of the screen may be missing picture
elements or have luminous spots. This is
not a sign of a malfunction.

e Do notinstall the LCD panel near
electronic equipment that produces
electromagnetic waves. Some equipment
placed too close to LCD may cause
interference.

e Effect oninfrared devices —there may be
interference while using infrared devices
such as infrared cordless headphones.

Power source: This LED TV is designed
to operate on 100~240 volt 50/60 Hz,
AC current. Insert the power cordinto a
100~240 volt 50/60 Hz outlet.

To prevent electric shock, do not use the LED
TV’s (polarized) plug with an extension cord,
receptacle, or other outlet unless the blades
and ground terminal can be fully inserted to
prevent blade exposure.

Warning: To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus to rain or
moisture.

®
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Safety Warnings

Caution: Never remove the back cover of the
LED TV as this can expose you to very high
voltages and other hazards. If the TV does
not operate properly, unplug the LED TV and
call your authorized dealer or service center.

Adjust only those controls that are covered
in the instructions, as improper changes or
modifications not expressly approved by
Furrion could void the user's warranty.

COMPLIANCE

FCC Statement

Note: This equipment has been tested and
found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio
communications.

However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving
antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

WARNING: Changes or modifications to
this unit not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the
user’s authority to operate this equipment
under FCC Rules.

This device complies with part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following
two conditions:

1. This device may not cause harmful
interference.

2. This device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation.

Safety Precautions

WARNING: Never place a television set in
an unstable location. A television set may
fall, causing serious personal injury or death.
Many injuries, particularly to children, can be
avoided by taking simple precautions such
as:

- Using cabinets or stands recommended
by the manufacturer of the television set.

- Only using furniture that can safely
support the television set.

- Ensuring the television set is not
overhanging the edge of the supporting
furniture.

- Not placing the television set on tall
furniture (for example, cupboards or
bookcases) without anchoring both
the furniture and the television set to a
suitable support.

- Not placing the television set on
cloth or other materials that may be
located between the television set and
supporting furniture.

- Educating children about the dangers
of climbing on furniture to reach the
television set or its controls.

If your existing television set is being retained

and relocated, the same considerations as

above should be applied.

FURRION
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Safety Warnings

The unit emits heat when in operation. Do
not place any covers or blankets on the unit,
this may cause overheating. Do not block
ventilation holes, or set up near radiators.
Do not place in direct sunlight. When placing
on a shelf, leave 4 inches (10 cm) free space
around the entire unit.

A
« 4inches p
v
A
» < < »

Notes when mounting the LED
TV on the wall

If the unit is to be mounted on the wall,
contact the retailer where you purchased the
LED TV for advice, and have the equipment
professionally installed. Incomplete or
improper installation may cause injury to you
and/or damage tothe LED TV.

VESA MOUNTING PATTERN

Width Height Screw
mm mm Size

Model Quantity

FFDFD24R1A 200 100 PM4*7mm 4

WARNING:

e Do not use this TV with wall mounts that
allow the TV to tilt vertically. Vertical tilting
wall mounts may cause structural damage
tothe TV.

e Use ONLY fixed or horizontal swiveling
wall mounts with this TV.

Notice for TV Cabinet

If the unitis to be mounted on a cabinet
smaller than the length of the unit, it could
result in an unstable location. The unit may
tumble over, making arisk of personal,
possibly fatal injury. This would also damage
the product seriously. Accordingly, Furrion
accepts no responsibility or liability for any
injuries or property damage resulting from the

improper installation.

YES!! NO!!

S Y
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Function Overview

Control Panel

)
=

SOURCE | Press to select the input source

POWER Press to switch the TV on/off

= @ VOL+ Press to increase volume
3
@ VOL- Press to decrease volume
-
',Q @ CH+ Press to skip to the next channel
Press to skip to the previous
Q @ lis channel
™
@ MENU Press to enter the main menu

4IMOd IDHNOS NNIW

* Please note that the button layout of the
controls may vary from model to model.

FURRION



Function Overview

Rear Panel

* The configuration of the connection ports
may vary from model to model.

EARPHONE
ouT

OPTICAL
ouT

VIDEOIN
Pb

Pr

PCAUDO -
N

@
IN

UsB |'_‘|
5V=500mA i i

Connects to the 3-conductor
(TRS) phone connector of an

@ EARPHONE earphone. Compatibility with
ouT earphones with 4-conductor
(TRRS) phone connectors is not
guaranteed.
Connects to the OPTICAL
® Opgl'ﬁ_“' AUDIO IN port of an audio
device.
Connects to the AUDIO OUT
@ L-AUDIO IN-R | ports of a DVD Player, Cable Box
or other compatible device.
Y/VIDEOIN | Connects to the COMPONENT
@ P VIDEO OUT ports of a DVD
b Player, Cable Box or other
P compatible device.
Connects to the VGA OUT
@ VGAIN portofaPCtousethe TVasa
monitor.
Connects to the AUDIO OUT
@ ORI port of aPC.
Connects to the HDMI OUT port
@ HDMI IN of a DVD Player, Games Console,
Cable Box or other HDMI device.
RFIN Connects to the ANTENNA,
CABLE, or CABLE BOX.
USB Port : view pictures and
@ usB listen to MP3 via a compatible
USB stick
L-AUDIO Connects to the AUDIO IN ports
OUT-R of an audio device

©
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Function Overview

Unimote

)

L 2

L 5

ﬂ
/“Bry
,3

PMODE  SMODE  ASPECT  DISPLAY

®

@ © 6

AUTO

® e O
o ®

No. Button Function
TV Switches to TV mode.
Selects Furrion Fireplace
@ remote control functions.
FIREPLACE | * Please refer to your Furrion
Fireplace manual for more
information.
@ d) Press to turn the TV/
Entertainment System on/off.
@ NUMBER Enters numbers or select
BUTTONS channels.
@ /- Toggles between single &
PTY double digit input.
@ S.MODE Cycles through sound modes.
@ P.MODE Cycles through picture modes.
Under TV mode, press to display
information on the selected TV
(@ | INFO/OSD | channel.
Under Stereo mode, press to
display DVD playback status.
F.LIST Displays the favorites list.
@ EPG Displays the program guide.
SOURCE Cycles through input sources.
NAVIGATION | Navigates within a menu;
@ /0K Press OK to confirm your
BUTTONS selection.
@ VOL+/- Increases/decreases volume.
® A Ejects DVD/ CD.
During playback, press to select
the previous track/chapter;
<« Press and hold to rewind;
Automatic or Manual tuning in
radio mode.
Press to forward frame by frame
~ during DVD/ VCD playback.
@ STEP Dial or accept a call (when the

system is connected to a cell
phone).

FURRION




Function Overview

No. Button Function No. Button Function
DVD/USB | Selects DVD/USB. ® cc Toggles Closed Captions On
& Off.
® AM/FM | Selects AM/FM/WB Radio. o T,
SLEEP/ .
cLock | Setsthesleeptimer. @D | AUX/ARC | Selects AUX/ ARC Mode.
Cycles through MTS sound Press to scan radio stations:
SIS modes. A brief press searches through
each stored station. Press
RDM TO%glifS laneeniiayoaCliioce L &hold to scan and store the
Cin & @itk APS 6 strongest stations.
@ o Press to select repeat playback Ends or rejects a call (when the
modes. system is connected to a cell
phone).
@ SEARCH/ Jumps to a specific time on a
GOTO DVD/VCD/MP3/WMA or CD. During playback, press to
select the next track/ chapter.
@ ZOooM Press to enlarge screen images. @ » Press and hold to fast forward.
Automatic or Manual tuning in
Toggles between Volume, Bass, radio mode.
SEL Treble & Balance; Hours &
Minutes for adjusting. ] Stops playback.
l’frgglet?rad\o [Ccepten CH+/- Channel Up/Down.
@ LG Lo Pressgto 'start slow motion
playback 124 Toggles audio On or Off.
Toggles Stereo & Mono sound; EXIT Exits the current menu.
ST#/ANGLE | Switches viewing angles on
compatible media. FAV Displays the channel list.
Toggles the sound mode
@ = Cinema, Rock, Classic & Flat. C.LIST Displays the channel list.
Press to display subtitles on Automatically adjusts the
SUBT gommt“%‘le med|a;t | e picture in PC mode.
epeatedly press to cycle
through subtitle options. DISPLAY lg%ilzsdosrgi%zeonr?g 'gfef
Displays DVD/VCD Title lists/ - : -
PBC/TITLE | Toggles PBC (Play Back ASPECT | Cycles through available display
Control) on & off. aspect ratios.
Uses to start the programmed Toggles between the current
e playback function. ¢3 and previous channels.
Press to start the A-B repeat STEREO | Switches to Stereo mode.
@ A-B function (playback loop of a
segment of track). M Starts, Pauses or restarts
layback.
Enters the Setup menu for the AEY
@ SETUP .
entertainment system. MENU Enters the main menu.

“URRION




About Your HD LED TV

Features

Integrated Digital Tuner - You can view digital broadcasts without using a Digital TV Set-Top
Box.

Closed Caption Decoder With Full Text Mode - Displays text captions or full screen text on
the screen for hearing impaired viewers.

Picture Adjustments Using The Remote Control - The On-Screen display allows precise
remote control adjustment of BRIGHTNESS, CONTRAST, COLOR, TINT and SHARPNESS.

Programmable TV Sleep Timer - Operable from the remote control, the TV can be
programmed for up to 240 minutes to turn off automatically.

On-Screen 3 Language Display - You can select one of 3 languages, English, Spanish or
French for on-screen programming.

HDMI/Component Video Jacks - A VCR, DVD player, satellite receiver or other audio/video
component can be connected to this unit.

Power Source

NOTE:

e Please make sure toinsert the cord securely at both the LED TV and the wall outlet.

e The AC Cord has a polarized type AC line plug. If the supplied AC cord does not match your
AC outlet, contact a qualified electrician.

WARNING:

e DONOT CONNECT THISUNIT TO THE POWER USING ANY DEVICE OTHER THAN THE
SUPPLIED AC CORD. DOING SO MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR DAMAGE.

e DONOTUSE WITH AVOLTAGE OTHER THAN THE POWER VOLTAGE SPECIFIED. DOING
THIS COULD CAUSE FIRE, ELECTRICAL SHOCK, OR DAMAGE.

CAUTION:

e WHEN THIS UNIT ISNOT BEING USED FOR EXTENDED PERIODS OF TIME (E.G., AWAY
ONATRIP), IN THE INTEREST OF SAFETY, BE SURE TO UNPLUG IT FROM THE AC
OUTLET.

e DONOT PLUG/UNPLUG THE AC CORD WHEN YOUR HANDS ARE WET. DOING SO MAY
CAUSE ELECTRIC SHOCK.

e |F YOUNEED TO REPLACE THE SUPPLIED AC ADAPTER OR AC CORD, THE SPECIFIED
ONE IS RECOMMENDED. CONTACT YOUR DEALER TO PURCHASE A FACTORY
REPLACEMENT.

FURRION @



Before Operation

What’s in the BOX NOTE: Use two “AAA” size batteries. The

batteries may last approximately one
year depending on how much the remote
controlis used. For best performance, it

Thanks for purchasing this Furrion HD LED

TV. This manual will help you setup and begin - ig recommended that batteries should be
using your TV. replaced on a yearly basis, or when the
First, check the contents of your box with the remote operation becomes erratic. Do not
parts checklist below: mix old and new batteries or different types.
v Ty BATTERY PRECAUTIONS

e AAAbattery x 2 These precautions should be followed when

e Quick Start Guide using batteries in this device:

e \Warranty Leaflet e Useonly the size and type of batteries

e Warning Card specified.

Now you can get started! e Be sureto follow the correct polarity when
installing the batteries as indicated in the
battery compartment. Reversed batteries

Prepare your Remote may cause damage to the device.

Control e Do not mix different types of batteries
together (e.g. Alkaline and Carbon-zinc)
or old batteries with fresh ones.

BATTERY INSTALLATION e |[fthe deviceis not to be used for along
period of time, remove the batteries to

1. Open battery compartment cover. prevent damage or injury from possible
battery leakage.

/ e Do nottry torecharge batteries not

intended to be recharged; they can
overheat and rupture. (Follow battery
manufacturer’s directions.)

e Please use caution wheninserting
batteries to avoid battery damage. If the
spring terminal in the remote control
remains in contact with a side of a
damaged battery it can cause a short
circuit. Never use damaged batteries
as they can become very hot and are
dangerous.

2. Install two AAA batteries.

3. Close the cover of the battery
compartment.
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Getting Started

The Setup Wizard window appears the first

time you turned on the TV. It will assist you

to configure the TV and scan for available

channels.

IMPORTANT: Make sure the antenna or

cable TV system connection is made.

1. Press POWER button onthe TV control
panel or (!) button on the remote control
to switch onthe TV. The power indicator
will change to green. The Setup Wizard
window appears on the screen.

NOTE: It may take a few seconds before
the Setup Wizard window appears on the
screen.

2. Use A or V key to highlight TV Location,
then press qor pto select Home Mode
or Store Mode.

NOTE: When you select Store Mode it
will remind you Store Mode consumes
more energy. Select Yes to enter or No to
cancel.

Press A or V to highlight Go to next
step, press OK or P to go to the next step.

You have selected [store].
This mode consumes more energy.

Are you sure?

3. Use A or V key to highlight Menu
Language, then press qor p to select the
desired language.

Press A or V to highlight Go to next
step, press OK or p to go to the next step.

Setup Wizard

‘ - Menu Language

Go to next step

your p

A Select @>®Move (MEND) Return

4. Use A or V key to highlight Time Zone,
then press qor P to select desired
time zone. Use A or V¥ key to highlight
Daylight Saving Time, then press qor
P to select On or Off. Use A or V key to
highlight Time Format, then press qor p
to select 12-hour or 24-hour. Press A or
V to highlight Go to next step, press OK
or P to go to the next step.

Setup Wizard

Time Zone < Pacific
Daylight Saving Time < Off >

Go to next step >

X>Move (mEnD) Return

5. Use A or V¥ key to highlight Air/Cable,
then press qor P to select Air or Cable
base on your connection.

Press A or V to highlight Go to next
step, press OK or P to start the auto scan.

Setup Wizard

ARG AD @ ussrsnsrsrttrrrbsissrrssrpbi b oS TR

Go to next step

@>®Move

A Select

The Setup Wizard will scan for available
channels automatically. The scanning may
take some time.

FURRION
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Change Settings

Setup Settings

1. Press MENU button, the setup window will . 1l
appear on the screen. o y R ﬂ

2. Use qorp to highlight Setup mode. icture | i ik Channel |

3. Use A or V to highlight the item you would rre::s:::‘:::ge E'z‘g"/sh :
like to reset, then press qor P to select the 0SD Timeout 15s <
settings. Closed Caption >

4. Press MENU to return to the previous el s e X
menu or press EXIT at any time to exit the Restore Default >
setting. g;‘c“" Wi=aid 4

(venu) EXIT

Menu . . _
Language Selects the menu language Press 4 or > to select English, Frangais or Espafol.
Controls the transparency
Transparent level of the menu Press <or P> to select 0% / 25% / 50% / 75% / 100%.
. Set the time that the OSD
OSD Timeout | & <1 the screen Press orPptoselect558/15S/30S/45S/60S.

“URRION



Change Settings

Closed
Caption

Configures
Closed Caption
functions

Source Label

Allows labeling
of input sources

CC Mode Press <or P> to select CC On, CC Off or CC On Mute.
Press <or P> to select CC1, CC2, CC3, CC4, Text 1, Text 2,
GRS Text 3 or Text 4.
Digital CC Press' 4 or > to 'select Off, S§rvice1, Service 2, Service 3,
Service 4, Service 5 or Service 6.
Mode Press < or P> to select Default or Custom.
Press < or P> to select Default, Font 0,
Font Style Font 1, Font 2, Font 3, Font 4, Font 5, Font
6 or Font 7.
Font Size Press < or P> to select Default, Normal,
Large or Small.
Press or P> to select Default, None
Font Ed ’ 4
S?;e 9e Raised, Depressed, Uniform, Left Shadow
or Right Shadow.
Option
*Press OK or > Font Edge \F;JE.StS <Rord>Gto se\e;tl Def\e;ulllt, Bli;l:k’ t
to enter the sub Color (;e, ed, Green, Blue, Yellow, lagenta
" or Cyan.
Press < or P> to select Default, White, Red,
FeElioy Green, Blue, Yellow, Magenta or Cyan.
Press < or P> to select Default, Black, Red
B I y , »
el Green, Blue, Yellow, Magenta or Cyan.
. Press or P to select Default, Solid,
AECReE Flashing, Translucent or Transparent.
. Press < or P> to select Default, Solid,
B EET Flashing, Translucent or Transparent.
TV
AV
Component Press <or P> to select Custom, Default, Antenna, Cable,
HDMI Satellite, DTV, DVD, Blu-ray, HD-DVD, XBOX, Wii, PS3,
Game, Computer, VCR or DV.
HDMI2 *The configuration of the connection ports may vary from
HDMI3 model to model.
PC
Media

FURRION



Change Settings

Other Settings

Blue Screen

Press <or P> to select On or Off.

Audio Only

Press <or P> to select On or Off.

Resets settings

Audio Receiver
(ARC)

Restore
Default to factory Press < or P> to select Yes or No.
defaults
. Starts the Setup 5 o
Setup Wizard Wizard See Page "Getting Started".
CEC Control Press < or P> to select Off or On.
. Press < or P> to select Off or On.
Device Auto Power | . ;5\ when the TV is turned off, all HDMI CEC
Off .
connected devices will go into standby.
Press < or P> to select Off or On.
*1f On, when a HDMI CEC connected device is enabled,
i IO LA C the TV will turn on and switch to the source that is
Configures CEC connected to the device.
CEC )
functions

Press < or P> to select Off or On.
*If On, the TV will output audio to an ARC compatible
connected device.

Device Lists Lists all connected CEC devices.
Connect Connects to devices on the CEC devices.
Root Menu Shows the root menu of connected devices.
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Change Settings

Picture Settings

1. Press MENU button, the setup window will

appear on the screen.

N

Use qor P to highlight Picture mode.
3. Use A or V to highlight the item you would

Picture Mode

Brightness

like to reset, then press qor P to select the Contrast

settings.

4. Press MENU to return to the previous menu
or press EXIT at any time to exit the setting.

Color Temperature
Advanced Settings

Power Saving

Picture Mode Selects the display Press 4 or > to select Power Saving / Standard / Dynamic, Soft or
mode User.
Brightness Controls the brightness | Press < or P> to change the brightness.
level of the picture * Only adjustable when “Picture Mode" is in “User” mode.
— Controls the contrast Press <or P> to change the contrast.
level of the picture * Only adjustable when “Picture Mode" is in “User” mode.
Color Controls the color level | Press < or P> to change the color.
of the picture * Only adjustable when “Picture Mode” is in “User” mode.
. ’ : Press qor P> to change the tint.
L etk PIee * Only available under NTSC mode.
Sharpness Controls the sharpness | Press < or P> to change the sharpness.
of the picture * Only adjustable when “Picture Mode" is in “User” mode.
Color Selects the color mode | Press < or P> to select N I, Wi Cool
Temperature ress <or P> to select Normal, Warm or Cool.
Aspect Press < or P> to select Wide, Zoom, Cinema or
Normal.
Advanced Advanced picture . . . .
Settings settings Noise Reduction | Press <or P> to select Middle, High, Off or Low.
Dynamic
Crriiel Press < or P> to select On or Off.
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Change Settings

Sound Settings

1. Press MENU button, the setup window will

appear on the screen. i -
2. Use qorpto highlight Sound mode. i Channel

3. Use A or VY to highlight the item you i s
would like to reset, then press qor p to AGdlollangaaaes English

select the settings.

4. Press MENU to return to the previous

Digital Audio Output RAW
AVL Off
Voice Guidance

menu or press EXIT at any time to exit the Video Description ( off

setting.

NOTE: The display menu may vary while

different input source is selected.

A Select @>® Move MEnu) EXIT

Press 4 or > to select Standard, Music, Movie, Sports or User.
. Controls the levels of
ey i d frequencies
VEHTRE T i S e User Press A or V to select 200 Hz, 500 Hz, 1.5K Hz,
5K Hz, 10K Hz or Balance.
Controls the Multi-Ch | ) )
MTS T\Clmsg?jd (ZnaLIJolg ane 1 press <Qor P toselect Stereo, SAP (Secondary Audio when available)
broadcasts only) o lonte.
Audio If available on digital
T I broadcast, this selects the Press 4 or > to select English, French or Spanish.
guag audio language.
gﬁ';i'f”dw gi'ﬁ)cjts%hoe dz'g'ta' AUdo | brocs or > to select RAW, PCM or Off.
Automatic Volume Level -
AVL increases or decreases the | Press <{or P> to select On or Off.
TV volume to a fixed level
Voice
QUREGE Press < or P> to set as On or Off.
Press < or P> to select Low, Middle or High.
Volume * Only available after Voice Guidance was set as On
Controls mode.
Voice the Voice Voice Guid
Guidance Guide OICORICS Press < or P> to select Slow, Normal or Fast.
functions Speed * Only available after Voice Guidance was set as On
mode.
Press <or P> to select Low, Middle or High.
Pitch * Only available after Voice Guidance was set as On
mode.
Video Controls the video
Description description function Press 4 i > tosetas On or Off.

)
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Change Settings

Time Settings

Press MENU button, the setup window will
appear on the screen.

Use qor P to highlight Time mode.

Use A or V to highlight the item you would
like to reset, then press qor P to select the
settings.

Press MENU to return to the previous menu

or press EXIT at any time to exit the setting.

e

Picture
Sleep Timer
Time Zone
Daylight Saving Time
Time Format
Auto Clock

o=

Channel

Pacific
Off
12-hour
(o]]
2016/01/01 12:03AM

@3> Move

Sets a period of time to

Press 4 or > to select Off, 5min, 10min, 15min, 30min, 60min, 90min,

Saving Time

Toggles daylight saving

SleepTimer | 2itoswitchoffthe TV | 120min, 180min or 240min.

. " Press < or P> to select Pacific, Alaska, Hawaii, Samoa,
meZons SelbliiliEelg Newfoundland, Atlantic, Eastern, Central or Mountain.
Daylight Press < or P> to set as On or Off.

* Only available under TV channel.

Time Format

Select the time display
format

Press <or P> to set as 12-hour or 24-hour.

Auto Clock

Sets automatic time
adjustment

Press <or P> to set as On or Off.

Clock

Displays the current date and time
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Change Settings
Lock Settings

Press MENU button, the setup window will appear on the screen.

Use qor p to highlight Lock mode.

Use A or V to highlight “Enter Password” and input “0000" to enter the setup window.
Use A or V to highlight the item you would like to reset, then press qor P to select the
settings.

Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

Moo

Enter Password Change Password
S Lock —

Block

ating

@>® Move (venw) EXIT @® Move (vEND) EXIT

Press V' to highlight Enter Password. Use the Number
Buttons (0~9) to enter the password, and the Lock setup
Change window will appear.
Password Clreme s i UsarlFassreld * Default password is 0000.
*If you forgot the password, use 8888 to enter any locked
menu.
System
Lock Password locks the system Press or P> to set as On or Off.

@
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Change Settings

TV Press < or P> to set as Block or Unblock.
AV Press < or P> to set as Block or Unblock.
Component Press < or P> to set as Block or Unblock.
HDMI 1 P t t as Block lock.
Password locks inputs ress < or P> to set as Block or Unbloc
Input Block
Press or P> to Block or Unblock. HDMI 2 Press < or P> to set as Block or Unblock.
HDMI 3 Press < or P> to set as Block or Unblock.
PC Press < or P> to set as Block or Unblock.
Media Press < or P> to set as Block or Unblock.
Set the rating using age level and genre.
Sl peien loesleeseden S Ene | Refer to Age & Genre table for definition.
USRating | SYSteM
* Only available after System Lock was
set as On mode MPAA See US Rating System table.
Sets parental locks based on Canadian | €anada See Canadian Rating System table.
Canada rating system English
Rating * Only available after System Lock was
set as On mode Canada French | See Canadian Rating System table.
Humor Level See Canadian Rating System table.
Sets parental locks based on Canadian
. rating system Intelligence . q
RRT Setting | . Only available when the DTV code level See Canadian Rating System table.
RRT traffic detected by the system
Erotic level . .
20CHARS See Canadian Rating System table.
Reset RRT Restores to default RRT settings Press OK or P> to enter the sub menu, then press <or P> to
select Yes or No.
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Change Settings

TV-Y All Children
FV Fantasy Violence TV-Y7 7 Years old or above
v Violence TV-G General Audience
S Sex TV-PG Parental Guidance
L Language TV-14 14 Years old or above
D Dialogue TV-MA 17 Years old or above

US Rating System Canadian Rating System

Off All Children Off All Children
G All Ages Cc All Ages
PG Parental Guidance cs+ Not suitable for children under the age
of 8
PG-13 Parental Guidance below 13 years old
Y G General Audience
R Parental Guidance below 17 years old PG Parental Guidance
NC-17 17 Years old or above 14+ Not suitable for viewers under the age
of 14
X Adults Only
18+ Adult
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Change Settings

Channel Settings

1. Press MENU button, the setup window will appear on the screen.

2. Use qorpto highlight Channel mode.

3. Use A or V¥ to highlight the item you would like to reset, then press qor P to select the
settings.

4. Press OK to confirm your selections or settings and enter the sub menus.

5

Picture || S
Air/Cable
Auto Scan

Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

(meny) EXIT

nnel Menu

Air/Cable Sets the reception type Press 4 or > to select Air or Cable .
Automatically scans for Press < or P> to select Yes to start Automatically scanning channels or
Auto Scan )
available channels No to cancel.
E . Adds Channels to the Press A or V to select a channel, then press P> or OK to select or
avorite oo )
Favorite list deselect as a favorite.
Channel List | Lists available channels Press OK or P> to list available channels.
Show/Hide Selectsthg channel to be Press A or V to select a channel, then press > or OK to show or hide
shown or hidden the channel.
Channel Selects the channel number
Ny for labeling Press <or P> to select a channel.
Channel Allows to define the name Press A or V to select a character, press < or P> to navigate the
Label of channels characters. (Maximum of 7 characters)
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Change Settings

PC Settings

The PC menu is only accessible when a PC is connected to the TV via the VGA connection.

Note: After connecting a PC, press SOURCE button and select PC. Press OK or P> to enter.

1. Press MENU button, the setup window will appear on the screen.

2. Use qorp to highlight Setup mode.

3. Use A or V to highlight PC Settings item, then press OK or p to enter PC Menu table.

4. Use A or V to highlight the item you would like to reset, then press qor P to select the
settings.

5. Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

Picture
Menu Language English
Transparent 25%
OSD Timeout 158
Closed Caption
Source Label
PC Settings
Other Settings
Restore Default

CEC

g

Lock Channel

Y V¥ Y Y YV VAV

A Select @® Move (MEnD) EXIT

&=
Channel

—— — 5 0
—— 50
nses—— — 79

»

H-Pos | Configures the horizontal position of the TV image. Press 4or> to move the screen horizontally.

V-Pos | Configures the vertical position of the TV image. Press <Qor P> to move the screen vertically.

Clock Adjusts the pixel Clock (vertical) for a clearer image. Press 4 or > to adjust the pixel clock vertically.

Phase | Adjusts the phase Clock (horizontal) for a clearer image. Pre§s < oI > to adjust the phase clock
horizontally.

Auto Automatically adjusts the PC settings. Press OK or > toadjustall PC settings
automatically.
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Change Settings

PC MONITOR DISPLAY MODES

Mode Resolution Refresh Rate
VGA 640 X 480 60/75Hz
VGA 720 X 400 70 Hz

VGA 1366 X 768 60 Hz

SVGA 800 X 600 60/75Hz
XGA 1024 X768 60/70Hz/75Hz
WXGA 1280 X 720 60 Hz

WXGA 1360 X 768 60 Hz

SXGA 1280 X 1024 60 Hz
WXGA+ 1440 X 900 60 Hz
WSXGA+ 1680 X 1050 60 Hz

FHD 1920 X 1080 60 Hz

* Please note that on non FHD TV’'s some functionality may be limited.
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Change Settings

USB Mode

(S

After connecting a flash drive, press SOURCE button and select Media. Press OK or B> to

enter.

Use qor P to select to view Photo or Music. Press OK or p to enter.
Use A or V to navigate the files or folders on the USB drive.
Press MENU to return to the previous menu or press EXIT at any time to exit the setting.

(=]

322.0PG

LOST.DIR

buda

When viewing photos, you can use this photo
viewer tool to control slide show, play music
and show file information.

The photo viewer displays .jpg photo format
files.

Playback of music is via this music player,
which gives playback controls and
information on the file.

GALA
aax

s 8842 KBytes

N 00:01:31 / 00:03:38

|
Sop  RweAL  SiA B

The music player plays MP3 audio format
files.

@
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Troubleshooting

Problem Solution/Issue

e Make sure the power cord is plugged in.
TV does not e Tryanother AC outlet.
operate e Power is off, check fuse or circuit breaker.
e Unplug unit for an hour, then plug it back in.
e Check the volume settings.
Normal picture, e Sound muted? Press MUTE button.
but no sound e Tryanother channel.
e Check audio cable connections.
The remote e Make sure the remote control is in range with no obstructions.
control does not e Check the batteries.
work e Correct operating mode set: TV, VCR etc.
e Station or Cable TV experiencing problems, tune to another station.
Poor sound or no .
sound e Check sound adjustmems‘(VoI‘ume or Mute).
e Check for sources of possible interference.
e Station or Cable TV experiencing problems, tune to another station.
O ET e Make sure channels are set into memory.
. e Check antenna or Cable TV connections, adjust antenna.
picture L
e Check for sources of possible interference.
e Check picture control adjustments.
e Ensure the antenna amplifier is turned on for Antenna TV.
e Adjust the antenna position to a stronger signal receiving angle.
Poor TV e Checkifthe Ar_wtenna connec_tion is tight to the TV_. o
. e Checkif thereis power supplied to the Antenna distribution box.
reception . . X .
e Ensure yourincoming cable is connected to the correct cable / antenna wall connection inside
the RV.
e Ensuretheinternal RV coax jump cable is connected to the correct port.
e Ensure antenna amp is turned off for cable signal.
e Checkifincoming cable is connected correctly to RV.
Poor Cable / e Ensure cable splitter box has power.
Satellite TV e Ensure theincoming cable is connected to the correct cable / satellite wall connection inside
Reception your RV.
e Ensure theinternal RV coax jump cable is connected to the correct port.
e Ensure Dish has no obstruction.
TV shuts off e Sleep Timer is set.

Power interrupted.

Black and white
image from the
connected AV
device

Check video connections on both the TV and connected AV device. Ensure the colors match
between the connectors and sockets: green (Y), blue (Pb/Cb) and red (Pr/Cr) for component
connection, and yellow (VIDEO) for composite connection.

Ensure all video cables are firmly connected.
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Specifications

g

A

0 0

MODEL, DIMENSION & RESOLUTION

TV Model Dimension (L x H x W) (mm) Max Resolution
554 x325 x76 mm
FDFD24R1A 2113/15" % 12 19/16" x 3" 1366 x 768 @ 60Hz HD

INPUT & OUTPUT CONNECTIONS

" Optical " Component
TVModel | HPMI | VGA | Audio | 0" | ygg | Audio | pgigin | COmPonent | “Hyp b Earphones | RFin
in (PC) in (PC) in Out Video in o

Out Video in

1x Right 1x Right 1x Yellow/Green*
(Red) (Red)
FDFD24R1A 1 1 1 1 1 DL Uizl 1xBlue 1 1

(White) (White) 1x Red
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Bienvenue

Merci d'avoir acheté ce téléviseur a DEL HD Furrion™P. Avant de mettre votre nouvel appareil en
service, veuillez lire attentivement les présentes consignes. Le présent manuel d’instructions
contient des consignes permettant une utilisation, une installation et un entretien de I'appareil
en toute sécurité. Cela garantit une utilisation en toute sécurité et réduit tout risque de
blessures.

Le fabricant décline toute responsabilité pour tous dommages résultant du non-respect des
préesentes consignes.

Sivous avez d'autres questions concernant nos produits, veuillez nous contacter a
I'adresse suivante: support@furrion.com

FURRION @
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Avertissements de sécurité

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE : POUR REDUIRE LE RISQUE
DE CHOC ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE
COUVERCLE (OU L'ARRIERE). AUCUNE PIECE
REPARABLE PAR L'UTILISATEUR. RENVOYER
L'ENTRETIEN AU PERSONNEL DE SERVICE

QUALIFIE.
Le symbole « éclair » indique que
votre appareil contient des éléments

non isolés susceptibles de provoquer
un choc électrique. Pour votre sécurité et celle
de votre entourage, veuillez ne pas démonter la
structure de protection du produit.
objectif d'attirer votre attention sur

A certains aspects de la documentation

accompagnant le produit, afin d'éviter des
problémes de fonctionnement et d’entretien.
D appareil de Classe Il ou un appareil
électrique a double isolation. Il a été

congu de telle sorte qu'aucun raccord de mise a
la terre ne soit nécessaire.

ATTENTION : Pour réduire le risque d'incendie
ou d'électrocution, cet appareil ne doit pas étre
exposé ala pluie ou a 'humidité, et les objets
remplis de liquide, tels que les vases, ne doivent
pas étre placés sur cet appareil.

MISE EN GARDE : Pour éviter les chocs
électriques, insérez completement la fiche. Pour
les régions a prises polarisées: Pour éviter les
chocs électriques, associez lalame large a la
fente large.

Le « point d’'exclamation » a pour

Cette piece d'équipement est un

Consignes importantes sur
la sécurité

Lisez ces instructions.

Conservez ces instructions.

Tenez compte de tous les avertissements.
Suivez toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil prés de l'eau.

SIFNESENIES

10.

1.

12.

13.

14.

Nettoyez uniqguement avec un chiffon sec.
Ne bloguez aucune des ouvertures de
ventilation. Installez conformément aux
instructions du fabricant.

Ne l'installez pas a proximité de sources

de chaleur telles que des radiateurs, des
bouches de chaleur, des poéles ou tout
autre appareil (y compris les amplificateurs)
produisant de la chaleur.

Ne pas mettre en échec l'objectif de sécurité
de lafiche polarisée ou mise a la terre. Une
fiche polarisée posséde deux lames dont
I'une est plus large que l'autre. Une fiche

de type mise ala terre comporte deux
lames et une troisieme broche de mise
alaterre. Lalame large ou la troisieme
broche sont fournies pour votre sécurité.
Lorsque la prise fournie ne rentre pas dans
votre prise, consultez un électricien pour le
remplacement de la prise obsoléte.
Protégez le cordon d'alimentation de tout
piétinement ou pincement, en particulier au
niveau des prises, des prises de courant et
du point de sortie de l'appareil.

Utilisez uniguement les accessoires /
accessoires spécifiés par le fabricant.
Utilisez uniguement avec un chariot, un
support, un trépied, un support ou une table
spécifié par le fabricant ou

vendu avec l'appareil. Lorsqu’un

chariot est utilisé, soyez b
prudent lorsque vous déplacez 8

la combinaison chariot / —
appareil pour éviter les blessures causées
par un renversement.

Débranchez cet appareil pendant les orages
ou lorsqu’il n'est pas utilisé pendant de
longues périodes.

Confiez toute réparation a un technicien
qualifié. Un entretien est requis lorsque
l'appareil a été endommageé de quelque
maniére que ce soit, par exemple sile cordon
dalimentation ou la fiche est endommagé,
du liquide a été renversé ou des objets sont
tombés dans l'appareil ou lorsque l'appareil
a été exposeé a la pluie ou a 'humidité.

ne fonctionne pas normalement ou a été
abandonné.

FTURRION
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Avertissements de sécurité

15.

16

Francais

Les appareils ne doivent pas étre exposés
aux gouttes ou aux éclaboussures, et les
objets remplis de liquides, tels que les vases,
ne doivent pas étre placés sur l'appareil.

. Unsystéme d’antenne extérieure ne

doit pas étre placé a proximité de lignes
électriques aériennes ou d'autres circuits
électriques ou d'éclairage, ou a un endroit
ou il pourrait tomber sur de telles lignes ou
circuits électriques. Lors de l'installation d'un
systéme d'antenne extérieur, il faut faire trés
attention a ne pas toucher de telles lignes ou
circuits électriques, car un contact avec eux
pourrait étre fatal.

Ne surchargez pas les prises murales, les
rallonges ou les prises de courant intégrées
car cela peut entrainer un risque d'incendie
ou délectrocution.

. Ne poussez jamais d'objets de quelque

sorte que ce soit dans ce produit a travers
les ouvertures, car ils pourraient toucher
des points de tension dangereux ou
court-circuiter des piéces, ce qui pourrait
provoguer unincendie ou une électrocution.
Ne jamais renverser un liquide quelconque
sur le produit.

. Siune antenne extérieure est connectée

au téléviseur, assurez-vous que le

systéme de I'antenne est mis a la terre

afin de fournir une protection contre les
surtensions et 'accumulation de charges
électrostatiques. La Section 810 du

Code national de I'électricité fournit des
informations concernant la mise a la terre
correcte du mat et de la structure de
support, la mise a la terre du cable d'entrée
vers une unité de décharge de l'antenne,

la taille des conducteurs de mise a la terre,
'emplacement de I'unité de décharge de
'antenne, la connexion aux prises de terre et
les exigences relatives aux prises de terre.

CODE NATIONAL DE
L'ELECTRICITE S2898A

EXEMPLE DE MISE A LA TERRE D'UNE ANTENNE
CONFORME AU CODE NATIONAL DE L'ELECTRICITE.

ANTENNE

UNITE DE DECHARGE

(SECTION 810-20 DU CODE NATIONAL
DE L'ELECTRICITE)

CONDUCTEURS DE MISE A LA TERRE
I” (SECTION 810-21 DU CODE NATIONAL
DE LELECTRICITE)
@22 COLLIERS DE MISE A LA TERRE
*<——— SYSTEME DELECTRODE DE MISE A LA TERRE
DU SERVICE ELECTRIQUE
(ART. 250, PARTIE H DU CODE NATIONAL DE
L'ELECTRICITE)

EQUIPEMENT DE
SERVICE ELECTRIQUE

20.NOTE A LATTENTION DES

21.

22.

23.

24.

INSTALLATEURS (TELEVISION/CABLE) :
Le présent rappel vise a attirer l'attention
des installateurs de systémes de télévision/
cable sur I'Article 820-40 du Code national
de I'électricité des Etats-Unis. Le Code
fournit des directives pour une mise a la
terre correcte et, en particulier, dispose que
le cable de terre doit étre relié au réseau de
mise a la terre du batiment, au plus pres que
possible du point d'entrée du cable.
Lorsque des pieces de rechange sont
nécessaires, assurez-vous que le technicien
utilise les pieces de rechange spécifiees
par le fabricant ou celles qui ont les mémes
caractéristiques que la piece d'origine.

Des substitutions non autorisées peuvent
entrainer un incendie, un choc électrique ou
d'autres dangers.

Ala fin de toute réparation ou entretien

de cet appareil, demandez au technicien

de service d'effectuer des vérifications de
sécurité pour déterminer si l'appareil est en
bon état de fonctionnement.

Lorsque vous connectez le produit a un autre
équipement, mettez 'appareil hors tension
et débranchez tout 'équipement de la prise
murale. Ne pas le faire peut provoquer un
choc électrique et des blessures graves.
Lisez attentivement le mode d'emploi de
l'autre équipement et suivez les instructions
lors des connexions.

Un son soudain et a fort volume peut causer
une perte d'audition ou des haut-parleurs.
Lorsque vous utilisez un casque (si l'appareil
est équipé d’'une prise casque), maintenez le
volume a un niveau modeéré. Sivous utilisez
un casque en continu avec un volume sonore
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Avertissements de sécurité

éleve, cela peut causer des dommages
auditifs.

25. Ne laissez pas le produit produire un son
déformé pendant une période prolongée.
Cela peut provoquer une surchauffe et un
incendie du haut-parleur.

26. La prise de courant doit étre installée pres
de l'unité et facilement accessible.

27. Laprise secteur est utilisée comme
sectionneur et doit rester facilement
accessible.

28. Les piles (les blocs-piles ou les piles
installées) ne doivent pas étre exposées a
une chaleur excessive telle que la lumiére
directe du soleil, le feu ou toute autre source
similaire.

CONDENSATION

De I'humidité se forme dans la section de

fonctionnement de I'appareil si 'appareil est

amené d’'un environnement frais dans une
piece chaude ou sila température de la piece
augmente brusquement. Lorsque cela se
produit, les performances de I'unité seront
altérées. Pour éviter cela, laissez I'appareil dans
son nouvel environnement pendant environ
une heure avant de I'allumer ou assurez-vous
que la température de la piéce augmente
progressivement.

De la condensation peut également se former
pendant I'été sil'appareil est exposé ala
brise d’'un climatiseur. Dans ce cas, changez
I'emplacement de 'unité.

COMMENT MANIPULER LE PANNEAU LCD

e N'appuyez pas trop fort et ne secouez pas
le panneau LCD. Cela peut provoquer une
cassure de la vitre du panneau LCD et des
blessures.

e Sile panneau LCD est cassé, assurez-vous
de ne pas toucher le liquide dans le panneau.
Cela peut provoquer une inflammation de la
peau.

e Sileliguide pénétre dans votre bouche, se
gargariser immédiatement et consulter votre
médecin. En outre, si le liquide pénétre dans
VOS yeux ou touche votre peau, consultez
votre médecin apres un ringage d'au moins
15 minutes dans de I'eau propre.

Effets négatifs possibles sur le panneau
LCD : Si un motif fixe (hon mobile) reste sur
I'écran LCD pendant de longues périodes,
I'image peut s’incruster de maniére permanente
dans le panneau LCD et provoquer des images
fantdmes subtiles mais permanentes. Ce type
de dommage n'est PAS COUVERT PAR VOTRE
GARANTIE. Ne laissez jamais votre panneau
LCD allumé pendant de longues périodes
pendant qu'il affiche les formats ou images
suivants:

e Images fixes, telles que des tickers
boursiers, des modeles de jeux vidéo, des
logos de stations de télévision et des sites
Web.

e Formats spéciaux quin'utilisent pas tout
I'écran. Par exemple, afficher un média de
style boite aux lettres (16:9) sur un affichage
normal (4: 3) (barres noires en haut et en bas
de I'écran); ou en visualisant un média de
style normal (4:3) sur un écran large (16: 9)
(barres noires sur les cotés gauche et droit
de I'écran).

Les symptdmes suivants ne sont pas des signes

de dysfonctionnement mais une limitation

technique. Par conséquent, nous déclinons
toute responsabilité pour ces symptémes.

e Lespanneaux LCD sont fabriqués a l'aide
d'une technologie de précision de tres
haut niveau, mais il arrive parfois que des
éléments d'image manquent ou que des
points lumineux apparaissent sur certaines
parties de I'écran. Ce n'est pas un signe de
dysfonctionnement.

e Ninstallez pas le panneau LCD a
proximité d’'un équipement électronique
produisant des ondes électromagnétiques.
Certains équipements placés trop prés
de cet appareil peuvent provoquer des
interférences.

e Effet surles périphériques infrarouges - Il
peuty avoir des interférences lors de
I'utilisation de périphériques infrarouges tels
qu’un casque sans fil infrarouge.

Source d’énergie : Ce téléviseur LED est
congu pour fonctionner sur 100 ~ 240 volts
50/60 Hz, courant alternatif. Insérez le cordon

FURRION
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Avertissements de sécurité

d'alimentation dans une prise 100 ~ 240 volts
50/60 Hz.

Pour éviter les chocs électriques, n'utilisez pas
la prise (polarisée) du téléviseur a DEL avec
une rallonge, une prise ou une autre prise a
moins que les lames et la borne de mise a la
terre puissent étre complétement insérées pour
éviter 'exposition des lames.

Attention : Pour réduire le risque d'incendie ou
d’électrocution, n'exposez pas cet appareil a la
pluie ou a I'humidité.

Mise en garde : Ne retirez jamais le couvercle
arriere du téléviseur a DEL car cela peut vous
exposer a des tensions tres élevées et a
d’autres dangers. Sile téléviseur ne fonctionne
pas correctement, débranchez le téléviseur a
DEL et appelez votre revendeur ou centre de
service agréé.

Réglez seulement les contréles qui sont
couverts dans les instructions, car des
changements ou des modifications non
expressément approuvés par Furrion pourraient
annuler la garantie de l'utilisateur.

CONFORMITE

Déclaration de la FCC

Remarque : Le présent équipement a été
testé et déclaré conforme aux limitations pour
appareils numériques de classe B, aux termes
de la Section 15 des réglements de la FCC.
Ces limitations sont congues pour fournir une
protection raisonnable contre les interférences
nocives dans un environnement domestique.
Cet appareil génére, utilise et peut émettre de
I'énergie RF (radiofréquence) et peut, en cas
d’installation ou d'utilisation non conforme

aux instructions, engendrer des interférences
nuisibles au niveau des communications radio.
Rien ne garantit toutefois I'absence
d’interférences dans le cadre d'une installation
particuliére. Si cet équipement produit des
interférences perturbant la réception de la
radio ou de la télévision (ce que vous pouvez
déterminer en éteignant et en allumant
I'équipement), nous vous recommandons
d'essayer d’éliminer les interférences d’'une des
fagons suivantes:

- Réorientez ou déplacez l'antenne de
réception.

- Augmentez I'espacement entre
'équipement et le récepteur.

- Branchezl'appareil sur une prise de courant
située sur un circuit différent de celui sur
lequel le récepteur est branché.

- Consultez votre fournisseur ou un
technicienradio/TV expérimenté.
Augmentez la distance entre I'équipement
et le récepteur.

AVERTISSEMENT : Toute modification ou
tout changement apporté(e) a ce produit et
non expressément approuvé(e) par la partie
responsable de la conformité est susceptible
d'engendrer une annulation du droit d’utilisation
de cet équipement par l'utilisateur aux termes
des Regles dela FCC.
Le présent appareil est conforme aux
exigences de la Section 15 des Regles de la
FCC. Le fonctionnement est assujetti aux deux
conditions suivantes:
1. Le présent appareil ne doit pas causer
d’'interférences nuisibles.
2. Leprésent appareil doit accepter toutes
les interférences recues, y compris
celles susceptibles de provoquer un
fonctionnement non souhaité.

Précautions de sécurité

AVERTISSEMENT : Ne placez jamais un
téléviseur a un endroit instable. Il pourrait
tomber et causer des blessures graves, voire
mortelles. Un grand nombre de blessures,
particulierement aux enfants, peut étre évité au
moyen de précautions simples, comme:
- Ultilisation d'armoires ou de supports
recommandés par le fabricant du téléviseur.
- Nutiliser que des meubles pouvant
supporter le téléviseur en toute sécurité.
- Shassurer que le téléviseur ne surplombe
pas le bord des meubles de soutien.
- Ne pas placer le téléviseur sur des meubles
hauts (par exemple, des armoires ou
des bibliotheques) sans ancrer a la fois
le mobilier et le téléviseur a un support
approprié.

“URRION



Avertissements de sécurité

- Ne pas placer le téléviseur sur un chiffon
ou d'autres matériaux pouvant étre placés
entre le téléviseur et les meubles de soutien.
- Eduquer les enfants sur les dangers de
grimper sur les meubles pour atteindre le
téléviseur ou ses commandes.
Sivotre téléviseur existant est conservé et
déplacé, les mémes considérations que ci-
dessus doivent étre appliquées.

L'unité émet de la chaleur lorsqu’elle est en
marche. Ne placez pas de couvertures ou

de couvertures sur I'appareil, cela pourrait
provoquer une surchauffe. Ne bloquez pas

les orifices de ventilation ou installez-les prés
des radiateurs. Ne pas placer en plein soleil.
Lorsque vous le placez sur une étagere, laissez
un espace libre de 4 pouces (10 cm) autour de
I'ensemble de I'unité.

A
« 4 pouces p
v
A
» < < »

Remarques lors du montage de
laTV LED sur le mur

Sil'unité doit étre installée sur le mur,
contactez le revendeur chez qui vous avez
acheteé le téléviseur LED pour obtenir des
conseils et faites installer I'équipement par
un professionnel. Une installation incompléete
ouincorrecte peut vous blesser et / ou
endommager le téléviseur LED.

MODELE DE MONTAGE VESA

Modele | Largeur |Hauteur | oo tevis | Quantité
enmm enmm
FFDFD24R1A | 200 | 100 |PM4*7mm| 4
ATTENTION :

e N'utilisez pas ce téléviseur avec des
supports muraux qui permettent au

téléviseur de s'incliner verticalement. Les
supports muraux a inclinaison verticale
peuvent endommager la structure du
téléviseur.

e Utilisez UNIQUEMENT des supports muraux
fixes ou horizontaux pivotants avec ce
téléviseur.

Avis pour le Cabinet TV

Sil'unité doit étre montée sur une armoire plus
petite que la longueur de I'unité, cela pourrait
entrainer un emplacement instable et l'unité
pourrait dégringoler, ce qui pourrait entrainer
des blessures personnelles, voire mortelles.
Enoutre, celaendommagerait sérieusement
le produit. En conséquence, Furrion n'accepte
aucune responsabilité pour toute blessure ou
dommage matériel résultant d'une mauvaise

installation.

Ouil! Non!!

W Y
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Apercu des fonctions

Panneau de commande

Francais
-IOA +10A
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)
=
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* Veuillez noter que la disposition des
touches des commandes peut varier d’'un
modele a l'autre.

Appuyez pour augmenter le

() | voL+
volume

@ VOL- Appuyez pour diminuer le
volume

@ CH+ Appuyez pour passer ala chaine
suivante

@ Appuyez pour passer a la chaine

CH- .

précédente

@ MENU Appuvyez pour accéder au menu
principal

@ SOURCE Appuyezl pourl sélectionner la
source d'entrée

@ PUISSANCE Appuyez pour allumer ou

éteindre le téléviseur
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Apercu des fonctions

Panneau arriére

Se connecte au connecteur
EAR(';'G!TONE ® téléphonique a 3 conducteurs
(TRS) d'un écouteur. La
@ EAR::.PNE compatibilité avec les écouteurs
OPTICAL E équipés de connecteurs
ouT téléphoniques a 4 conducteurs
(TRRS) n'est pas garantie.

Se connecte au port 'ENTREE
AUDIO OPTIQUE d'un
périphérigue audio.

@ OPTICAL
ouT

Se connecte aux ports de
SORTIE AUDIO d'un lecteur
L-AUDIO IN-R DVD, d'un décodeur ou de tout
Pb autre appareil compatible.

©)

VIDEOIN

Pr Y/VIDEO IN Se connecte aux ports de
SORTIE VIDEO COMPOSANTE

P, d'un lecteur DVD, d'un décodeur

ou de tout autre appareil

Pr compatible.

®

Se connecte au port de SORTIE
VGAIN VGA d'un PC pour utiliser le
téléviseur comme moniteur.

PC AUDIO
IN

Se connecte au port de SORTIE
AUDIO d'un ordinateur.

PC AUDIO IN

Se connecte au port de SORTIE
HDMI d'un lecteur DVD, d'une
console de jeux, d'un décodeur
ou d'un autre périphérique HDMI.

HDMI IN

Se connecte & 'TANTENNE, au
CABLE ou au DECODEUR.

®@ Q |@ O

RF IN

Port USB : visionnez des photos
usB et écoutez des fichiers MP3 a
l'aide d'une clé USB compatible.

©®

Se connecte aux ports
L(')Aul‘.'ngo d'ENTREE AUDIO d'un
- périphérique audio.

®

*|_a configuration des ports de connexion est
susceptible de varier d'un modele a l'autre.

FURRION

siedueu



Apercu des fonctions

Unimote

©)

Francais
@ © 6
©@

® @ 0O
©

®

ASPECT  DISPLAY

AUTO

SOURCE

SEARCH
5010

Ne | Touche Fonction
TV Bascule en mode TV.
Sélectionne les fonctions de
@ contréle a distance de Furrion
FIREPLACE | flrelace.

Veuillez vous référer au
manuel de votre foyer Furrion
pour plus d'informations.
Appuyez pour allumer ou

@ (I) éteindre le systéme de
télévision ou de divertissement
@ TOl'JCHES Saisit des numéros ou
NUMERIQUES | sélectionne des chaines
@ = Bascule entre une entrée a un
PTY et deux chiffres
@ S.MODE Fait défiler les modes sonores
® P.MODE | Fait défiler les modes dimage
En mode TV, appuyez pour
afficher les informations
@ INFO/OSD sgr \a(':hamle de télévision
sélectionnée
En mode stéréo, appuyez pour
afficher I'état de lecture du DVD
FLIST | Affichelaliste des favoris
@ EPG Affiche le guide du programme
SOURCE Fait defiler les sources d'entrée
TOUCHES DE
() | NAVIGATION/ | Confirme les sélections
OK
@ VOL+/- Augmente ou diminue le volume
@ A Ejecte DVD ou CD

«

Pendant la lecture, appuyez
pour sélectionner la piste ou le
chapitre précédent.Appuyez
et maintenez pour rembobiner.
Réglage automatique ou
manuel en mode radio

STEP

Appuyez pour avancer image
par image pendant la lecture
d'un DVD ou VCD.

Compose ou accepte un
appel (lorsque le systeme
est connecté a un téléphone
cellulaire)

“URRION



Apercu des fonctions

N° | Touche Fonction ' | Touche Fonction
DVD/USB | Sélectionne DVD ou USB AV Sélectionne le mode AV
® AM/EM aéB'eC“W”e la radio AM/FM/ @ AUX/ARC | Sélectionne le mode AUX/ARC
SLEEP/ | Regle la minuterie de mise en Aprpuigen peus; belysy s
CLOCK - stations de radio : Une courte
il pression permet d'effectuer
Fait défiler les modes sonores une recherche dans chaque
MTS/AUDIO MTS station mémorisée. Maintenez
e enfoncé pour rechercher et
RDM Active ou désactive le mode de APS meémoriser les 6 stations les
lecture aléatoire plus puissantes.
i - Met fin ou rejette un appel
@ RPT Appuyez pour seleghqnper les (lorsque le systeme est
modes de lecture répétée. connecté a un téléphone
“ i cellulaire)
@ | smanc | cleseennonen o S
GOTO endant la lecture, appuyez
ouCD pour sélectionner la piste
AEEIER BElT EnTanelr 68 ou le chapitre précédent.
@ ZOOM inE;geys sfr I‘écrgn @ » Appuyez longuement pour
avancer rapidement.Réglage
Bascule entre le volume, les automatique ou manuel en
SEL graves, les aigus et I'équilibre ; mode radio
Heures et minutes de réglage
= o o | Arréte la lecture
ascule l'intensité de la
@ LOC*/SLOW Reepilen Eello; CH+/- Avance ou recule d'une chaine
Appuyez pour lancer la lecture
au ralenti.
178 Active ou désactive I'audio
Bascule entre le son stéréo et
ST#/ANGLE | mono etchangi\'anglfgﬁle vue EXIT Quitte le menu actuel
sur un support compatible.
® £Q Bascule le mode son Cinema, FAV Affiche Ia liste des chaines
Rock, Classic et Flat
Appuyez pour afficher les CLIST | Affiche laliste des chaines
sous-titres sur un support N -
compatible. AUTO juste automatiquement
SUE Appuyez plusieurs fois pour limage en mode PC
faire défiler les options de s
T —. Bascule al'écran sur la source
: DISPLAY | sélectionnée activée ou
Affiche les listes de titres de desactivée
PBC/TITLE | DVD/VCD / Active et désactive e
le PBC (le contrdle de lecture) ASPECT dpenistes 9
PROG Ullisd reury demarrer'\a fonetion Bascule entre le canal actuel et
de lecture programmée @ GS X
Appuyez pour lancer la fonction .
@ A-B de répétition AB (lecture en STEREO Bascule en mode stéréo
boucle d'un segment de piste) Démarre, met en pause ou
] . ’
@ SETUP Ouvre le menu de configuration > redémarre la lecture
du systeme de divertissement
MENU Accede au menu principal
@ cc Active ou désactive les sous-
titres codés

FURRION
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A propos de votre téléviseur HD a DEL

Fonctionnalités

Syntoniseur numérique intégré - Vous pouvez regarder des émissions numéeriques sans
utiliser un décodeur TV numérique.

Décodeur de sous-titres codés avec mode texte intégral - Affiche des sous-titres ou du
texte plein écran al'écran pour les personnes malentendantes.

Réglages de I'image a I'aide de la télécommande - L'affichage a I'écran permet un réglage
précis de la luminosité, du contraste, de la couleur, de la teinte et de la netteté a partir de la
télécommande.

Mise en veille programmable du téléviseur - Utilisable a partir de la télécommande, le
téléviseur peut étre programmé jusqu'a 240 minutes pour s'éteindre automatiquement.
Affichage al'écran en trois langues - Vous pouvez sélectionner I'une des trois langues
suivantes : anglais, espagnol ou frangais pour la programmation a I'écran.

Prises HDMI / Prises vidéo composantes - Un magnétoscope, un lecteur DVD, un récepteur
satellite ou un autre composant audio ou vidéo peut étre connecté a cet appareil.

Francais

Source d’alimentation

REMARQUE :

e Assurez-vous d'insérer correctement le cordon dans le téléviseur a DEL et dans la prise
murale.

e | ecordond'alimentation en courant alternatif est muni d'une fiche de ligne de type polarisé.
Sile cordon d'alimentation fourni ne correspond pas a votre prise de courant alternatif,
contactez un électricien agréeé.

AVERTISSEMENT :

e NE BRANCHEZ PAS CET APPAREIL SUR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE A L'AIDE D'UN
AUTRE DISPOSITIF QUE LE CORDON D'ALIMENTATION EN COURANT ALTERNATIF
FOURNI. CELA EST SUSCEPTIBLE DE CAUSER UN INCENDIE, UN CHOC ELECTRIQUE
OU DES DOMMAGES.

e NUTILISEZ PAS POUR UNE TENSION AUTRE QUE LA TENSION D’ALIMENTATION
SPECIFIEE. CELA EST SUSCEPTIBLE DE PROVOQUER UN INCENDIE, UN CHOC
ELECTRIQUE OU DES DOMMAGES.

ATTENTION:

e LORSQUE CET APPAREIL N'EST PAS UTILISE PENDANT UNE LONGUE PERIODE (PAR
EXEMPLE, LORS D'UN VOYAGE) POUR DES RAISONS DE SECURITE, ASSUREZ-VOUS
DE LE DEBRANCHER DE LA PRISE DE COURANT ALTERNATIF.

e NEBRANCHEZ ET NE DEBRANCHEZ PAS LE CORDON D'ALIMENTATION LORSQUE
VOS MAINS SONT MOUILLEES. CELA EST SUSCEPTIBLE DE PROVOQUER UN CHOC
ELECTRIQUE.

e S|IVOUSDEVEZ REMPLACER L'ADAPTATEUR OU LE CORDON D'ALIMENTATION EN
COURANT ALTERNATIF FOURNI, IL EST RECOMMANDE D'UTILISER L'ADAPTATEUR
SPECIFIE. CONTACTEZ VOTRE DETAILLANT POUR ACHETER UN PRODUIT DE
REMPLACEMENT D'USINE.

@2
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Avant l'utilisation

Contenu de I'emballage

Merci d'avoir acheté ce téléviseur a DEL HD
Furrion. Ce manuel vous aidera a configurer
eta commencer a utiliser votre téléviseur.

Tout d'abord, vérifiez le contenu de votre
boite avec la liste de contréle des pieces ci-
dessous:

Téléviseur HD a DEL

Unimote

Pile AAA x 2

Guide de démarrage rapide
Dépliant de garantie

e C(Carte d'avertissement

Maintenant vous pouvez commencer !

Préparation de votre
télécommande

INSTALLATION DES PILES

1. Ouvrez le couvercle du compartiment des
piles.

<

2. Installez deux piles AAA.

3. Fermezle couvercle du compartiment a
piles.

REMARQUE : Utilisez deux piles de type

« AAA ». Les piles peuvent durer environ

un an en fonction de l'utilisation de la
télécommande. Pour des performances
optimales, il est recommandé de remplacer
les piles tous les ans ou lorsque le
fonctionnement a distance devient irrégulier.
Ne pas mélanger des piles neuves et usagees
ou des piles de différents types.

PRECAUTIONS CONCERNANT
LES PILES

Ces précautions doivent étre suivies lors de

I'utilisation des piles dans cet appareil :

e Utilisez uniqguement des piles de la taille et
du type spécifiés.

e \eillez arespecter la polarité correcte
lors de l'installation des piles, comme
indigué dans le compartiment des piles.
Les piles inversées peuvent endommager
I'appareil.

e Ne combinez pas difféerents types de
piles (par exemple, alcalines et carbone-
zinc) ou des piles usagées avec des piles
neuves.

e Sil'appareil ne doit pas étre utilisé
pendant une longue période, retirez
les piles afin d'éviter tout dommage ou
blessure par une possible fuite des piles.

e N'essayez pas de recharger des piles
non destinées a étre rechargées ; elles
peuvent surchauffer et se fissurer. (Suivez
les instructions du fabricant des piles.)

e \euillez faire preuve de prudence lors de
l'insertion des piles afin d'éviter de les
endommager. Silaborne aressort de la
télécommande reste en contact avec le
coté d'une pile endommagée, cela peut
provoquer un court-circuit. N'utilisez
jamais des piles endommageées car elles
peuvent surchauffer et sont dangereuses.

FURRION
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Commencer

La fenétre Setup Wizard (Assistant de

. X ) - ) Assistant de configuration
configuration) apparait la premiére fois que

vous allumez le téléviseur. Elle vous aidera - TV Ubicacion <{  Maison mode >
aconfigurer le téléviseur et a rechercher les Aller a I'étape suivante >

1 i i Set the TV Mode to Store for retail displa
chaines d|spon|bles. use. Set the TV Mode to Home for hnm% l%e.
IMPORTANT : Assurez-vous que la In this mode the TV will remember your

. \ s customized settings.
connexion de l'antenne ou du systéme de

télévision par cable est établie.
1. Appuyez sur latouche POWER du -
panneau de commande du téléviseur ou : ==

(I) de la télécommande pour démarrer
le téléviseur. L'indicateur d'alimentation
passe alors au vert. La fenétre Setup
Wizard (Assistant de configuration)
apparait a l'écran.
REMARQUE : Cela peut prendre
quelques secondes avant que la
fenétre Setup Wizard (Assistant de
configuration) apparaisse a l'écran.

2. Utilisez les touches A ou V pour Assistant de configuration
mettre en surbrillance TV Location
(Emplacement TV), puis appuyez sur

3. Utilisez A ou V pour mettre en
surbrillance Menu Language (Langue
du menu), puis appuyez sur qou P pour
sélectionner lalangue souhaitée.
Appuyez sur A ou sur V pour mettre en
surbrillance Go to next step (Passer a
I'étape suivante), puis appuyez sur OK
ou sur P pour passer a l'étape suivante.

oup pour sélectionner Home Mode Aller & Il étapeisuligants

(Mode Maison) ou Store Mode (Mode

Magasin).

REMARQUE : Lorsque vous sélectionnez

Store Mode (Mode Magasin), it il DosreeRRER
un message vous avertira que la ( (MEND) Retour

consommation d'énergie est plus élevée
en Store Mode (Mode Magasin).
Sélectionnez Yes (Oui) pour y accéder ou
No (Non) pour annuler.

Appuyez sur A ou sur V pour mettre en
surbrillance Go to next step (Passer a
I’étape suivante), puis appuyez sur OK
ou sur P pour passer a l'étape suivante.

4. Utilisez latouche A ou V pour mettre
en surbrillance Time Zone (Fuseau
horaire), puis appuyez sur <ou P pour
sélectionner le fuseau horaire souhaité.
Utilisez la touche A ou V pour mettre
en surbrillance Daylight Saving Time
(Heure d’été), puis appuyez sur qoup>
pour sélectionner On (Activé) ou Off
(Désactivé).

Utilisez la touche A ou V pour mettre en

You have selected [store].

This mode consumes more energy. surbrillance Time Format (Format de
I’heure), puis appuyez sur qoup pour
Are you sure? sélectionner 12 heures ou 24 heures.

Oui Appuyez sur A ou sur V pour mettre en

surbrillance Go to next step (Passer a
I'étape suivante), puis appuyez sur OK
ou sur p pour passer a l'étape suivante.

@2
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Commencer

Assistant de configuration

| Fuseau horaire
L'heure d'été
Format de I'heure

Aller a I'étape suivante

tionnez le f

) Select (Menv) Retour

5. Utilisez latouche A ou V¥ pour
sélectionner Air/Cable, puis appuyez sur
<qoup pour sélectionner Air ou Cable en
fonction de votre connexion.

Appuyez sur A ou V pour mettre en
surbrillance Go to the next step (Aller a
I'étape suivante), appuyez sur OK ou p
pour lancer le balayage automatique.

Assistant de configuration

Antenne/Cable . < Antenne

Aller a I'étape suivante

Sélectionn d'antenne

/) Select [CEDLE G

Le Setup Wizard (Assistant

de configuration) recherchera
automatiquement les chaines disponibles.
Le balayage peut durer un certain temps.

FURRION @
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Modifier les paramétres

Paramétre d'installation

Francais

Appuyez sur la touche MENU, la fenétre de
configuration apparait a I'écran.

Utilisez la touche qou P pour sélectionner
le mode Setup (Configuration).

Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance
|'élément que vous souhaitez réinitialiser,
puis appuyez sur q ou P pour sélectionner
les parametres.

Appuyez sur MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout
moment pour quitter le réglage.

M Canal

Langue Frangais
Transparent 25%
OSD Timeout 15 s
Sous-titrage

Etiquettes a lentrée

Autres Paramétres

Rétablir

Assistant de configuration

VVYVYY Vvivay

@® Move

(MEnU) Terminer |

Menu
Language Sélectionne la langue du Appuyez sur{ou>poursélectionnerEnglish, Francais ou
(Langue du menu Espafiol.
menu)
Controle le niveau de Appuyez sur < ou P> pour sélectionner 0 % / 25 % / 50 % / 75 % /
Transparent
transparence du menu. 100 %.
0SD Timeout | L& durée pe(]df}n“aque”e Appuyez sur < ou P> pour sélectionner 58 /15S/30S/45S/
'OSDreste al'écran 60S.
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Modifier les paramétres

Closed
Caption (Sous-
titrage)

Configure les
fonctions de
sous-titrage

CC Mode (Mode
sous-titrage)

Appuyez sur 4 ou sur > pour sélectionner CC On (Sous-
titrage activé), CC Off (Sous-titrage désactivé) ou CC On
Mute (Sous-titrage sur muet).

Anal
(Sn:u(;?ﬁ?rcage Appuyez sur ou P> pour sélectionner CC1 (Type de sous-
analogique) titrage 1), CC2, CC3, CC4, Text 1, Text 2, Text 3 ou Text 4.
Digital CC Appuyez sur 4 ou } pour sélectionner Off (Désactivé),
(Sous-titrage Servicel, Service 2, Service 3, Service 4, Service 5 ou
numérique) Service 6.
Appuyez sur < ou P> pour sélectionner
Mode Default (Par défaut) ou Custom
(Personnalisé).
Font Style Appuyez sur{loubpourselectiopner
(Style de Default (Par défaut), Font O (Police 0),
police) Font 1, Font 2, Font 3, Font 4, Font 5,
Font 6 ou Font 7.
Font Size Appuyez sur<ou>poursé|ectionner
(Taille de Default (Par défaut), Normal, Large
police) (Grand) ou Small (Petit).
Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner
Font Edge Default (Par défaut), None (Aucun),
Style (Style de | Raised (Elevé), Depressed (Déprimé),
bordure de la Uniform (Uniforme), Left Shadow
police) (Ombre a gauche) ou Right Shadow
(Ombre a droite).
S)ptlon Font Edge Appuyez sur{loubpourselectignner
Appuyez sur Color (Couleur Default (Par défaut), Black (Noir),
OK ou P> pour White (Blanc), Red (Rouge), Green

acceéder au sous-
menu

de la bordure
de la police)

(Vert), Blue (Bleu), Yellow (Jaune),
Magenta ou Cyan.

FG Color
(Couleur du
premier-plan)

Appuyez sur ou P> pour sélectionner
Default (Par défaut), White (Blanc),
Red (Rouge), Green (Vert), Blue (Bleu),
Yellow (Jaune), Magenta ou Cyan.

BG Color
(Couleur de
l'arriére-plan)

Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner
Default (Par défaut), White (Blanc),
Red (Rouge), Green (Vert), Blue (Bleu),
Yellow (Jaune), Magenta ou Cyan.

FG Opacity
(Opacité du
premier-plan)

Appuyez sur ou P> pour sélectionner
Default (Par défaut), Solid (Solide),
Flashing (Clignotant), Translucent
(Translucide) ou Transparent.

BG Opacity
(Opacité de
l'arriére-plan)

Appuyez sur ou P> pour sélectionner
Default (Par défaut), Solid (Solide),
Flashing (Clignotant), Translucent
(Translucide) ou Transparent.

FURRION
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Francais

Modifier les paramétres

TV
AV
Component Appuyez sur <ou P> pour sélectionner Custom
Permet (Composant) (Personnalisé), Default (Par defaut), Antenna (Antenne),
détiquet Cable, Satellite, DTV, DVD, Blu-ray, HD-DVD, XBOX,
Source Label |e§ 'S%t‘iceers HDMI1 Wii, PS3, Game (Jeu), Computer (Ordinateur), VCR
dentrée. HDMI2 (Magnétoscope) ou DV.
*La configuration des ports de connexion est susceptible de
HDMI3 varier d'un modele a l'autre.
PC
Media
B_Iue Screen Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner On (Activé) ou Off (Désactivé)
Other Settings | (Ecran bleu) ’
LAes Audio Only
réglages) X o .. . L
(Audio Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner On (Activé) ou Off (Désactivé).
seulement)
Restore
Default Retour aux
5 i réglages par Appuyez sur < ou P> pour sélectionner Yes (Oui) ou No (Non).
(Rétablir par .
défaut) défaut

Setup Wizard
(Assistant de
configuration)

Lance l'assistant

de configuration. Consulter la page “Commencer”.

CEC Control Appuyez sur 4 ou } pour sélectionner Off (Désactivé)
(Contréle CEC) ou On (Activé).

Appuyez sur ou P> pour sélectionner Off (Désactivé)
Device Auto Power ?u _On (Actlve). o s

off Si cette fonction est activée lorsque vous éteignez le
téléviseur, tous les appareils HDMI CEC branchés se
mettent alors en veille.

Appuyez sur ou P> pour sélectionner Off (Désactivé)
ou On (Activé).

TV Auto Power On * Si cette fonction est activée lorsque vous allumez un
appareil branché sur HDMI CEC, le téléviseur sallume et
Configure les commute sur la source sur laquelle 'appareil est branché.

= fonctions CEC

Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner Off (Désactivé)
Audio Receiver ?u On (Activé). ) . e "

Lorsque cette fonction est activée, le téléviseur utilise
(ARC) ) . ) . -
un appareil connecté compatible ARC comme dispositif
de sortie audio.

Device Lists (Listes

de périphériques) Répertorie tous les appareils CEC connectés.

Connect

(Branchement) Se connecte aux appareils sur les périphériques CEC.

Root Menu (Menu

D, Affiche le menu principal des périphériques branchés.

“URRION



Modifier les paramétres

Réglage de I'image

Appuyez sur la touche MENU, la fenétre de

configuration apparait a I'écran.

2. Utilisez la touche qoup pour mettre en
surbrillance le mode Picture (Image).

3. Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance

|'élément que vous souhaitez réinitialiser,

puis appuyez sur q ou P pour sélectionner

les parametres.

4. Appuyez sur MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout
moment pour quitter le réglage.

Picture Mode

Sélectionne le mode
d'affichage.

Température Couleur
Paramétres avancés

Appuyez sur < ou P> pour sélectionner les modes d'affichage Power
Saving (Economie d'énergie) / Standard / Dynamic (Dynamique),
Soft (Souple) ou User (Utilisateur).

Brightness
(Luminosité)

Controle le niveau de

luminosité de I'image.

Appuyez sur 4 ou > pour changer la luminosité au niveau souhaité.
* Réglable uniqguement apres avoir réglé le mode « Picture Mode » comme
mode « User ».

Appuyez sur 4 ou > pour changer le contraste au niveau souhaité.

L il D * Réglable uniquement aprés avoir réglé le mode « Picture Mode » comme
Ve « »
(Contraste) contraste de l'image. 9 a P 9
mode « User ».
R ' Appuyez sur Qou our changer la couleur au niveau souhaiteé.
Color Controle le niveau de * gg \yable uni<uem>en[t) apres avgir réglé le mode « Picture Mode » comme
b « »
(Couleur) couleur de limage. g a P 9

mode « User ».

Tint (Teinte)

Controle la teinte de
l'image.

Appuyez sur 4 ou > pour changer la teinte au niveau souhaité.
* Disponible uniqguement en mode NTSC.

Appuyez sur 4 ou > pour changer la netteté au niveau souhaité.

;S#:trg:z)ss S;T;;oélz(lee“nr\::g;de * Réglable uniquement aprés avoir réglé le mode « Picture Mode » comme
mode « User ».
Color
Temperature Sélectionne le mode de | Appuyez sur < ou P> pour sélectionner Normal, Warm (Chaud) ou Cool
(Température | couleur. (Froid).
de couleur)
Aspect Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner Wide
(Large), Zoom, Cinema ou Normal.
Advanced Noise Reduction | Appuyez sur oup pour sélectionner Middle
Settings B —— (Re-ductlon du (quen), High (Elevé), Off (Désactivé) ou Low
(Paramétres I'image bruit) (Faible).
avancés) Dynamic
Contrast Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner On (Activé)
(Contraste ou Off (Désactivé).
dynamique)

FURRION
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Modifier les paramétres

Réglage du son

1. Appuyez sur la touche MENU, la fenétre
de configuration apparait a I'écran.
2. Utilisez la touche qou P pour sélectionner

* Canal
>

le mode Sound (Son). Equalizer
3. Utilisez A ou V pour mettre en mMTS Stereo
H P : Langues Audio English
s'ulrl:.)r_nlelmce | ellement que vous souhaitez Sortle sudio dighdll e
réinitialiser, puis appuyez sur qou p pour AVL Désactivé
sélectionner les parametres. Guidage vocal

Description Vidéo Désactivé

4. Appuyez sur MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout
moment pour quitter le réglage.

REMARQUE : Le menu d'affichage est
susceptible de varier lorsqu’'une source
d’entrée différente est sélectionnée.

Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner les modes Standard,

@3> Move (MeNU) Terminer

Equalizer Controle les niveaux des Music (Musique), Movie (Film), Sports ou User (Utilisateur).
(Egali ) différentes fréquences
galiseur sonores. User Appuyez sur A ou ¥ pour sélectionner 200 Hz,

(Utilisateur) | 500 Hz, 1.5K Hz, 5K Hz, 10K Hz, Balance.

Controéle le sondu
téléviseur multicanal Appuyez sur 4ou sur P> pour sélectionner Stereo (Stéréo), SAP (Audio

MTS Y. . SN ; )

(diffusion analogique secondaire si disponible) ou les réglages Mono MTS.

uniquement).

Sice sous-menu est

RurTe disponible sur la diffusion
Languages 2 ; Appuyez sur{ouDpoursélectionnerune des langues : English,
(Langues MEmSefLie: NEOMEEER French ou Spanish
. sélectionner lalangue :
audio) :
audio.
Digital Audio
Output Sélectionne le mode de Appuyez sur < ou sur } pour sélectionner le mode de sortie audio
(Sortie audio | sortie audio numérique. numériqgue RAW, PCM ou Off (Désactivé).
numérique)
Contréle automatique
AVL gﬁ \cli?r:wui;nuee ‘:L\J/%mrennetzu Ap;’auyez-SL'Jr < ou P> pour sélectionner On (Activé) ou Off
téléviseur jusqu'a un niveau (Désactivé)
deéfini.
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Modifier les paramétres

Voice
Guidance . . .
(Guidage Appuyez sur Qou P> pour activer ou désactiver.
vocal)
Appuyez sur 4 ou > pour s_élect\onner Low (Faible),
Middle (Moyen) ou High (Elevé).
R Volume A . ) R .
Voice Controle . . * Disponible uniquement aprées que le guidage vocal a
. les Voice Guide éteé défini sur le mode activé.
Guidance . .
(Guidage fonctions (Guide —
9 du guide vocal) Appuyez sur ou P> pour sélectionner Slow (Lent),
vocal) vocal Speed Normal ou Fast (Rapide).
(Vitesse) * Disponible uniquement apres que le guidage vocal a
éteé défini sur le mode activé.
Appuyez sur ou P> pour sélectionner Low (Faible),
Pitch Middle (Moyenne) ou High (Elevée).
(Tonalité) * Disponible uniquement apres que le guidage vocal a
éte défini sur le mode activé.
Video
Description Contréle la fonction de . . .
(e S EsEEiEn Yets) Appuyez sur < ou P> pour activer ou désactiver.
de lavidéo)

FURRION
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Modifier les paramétres

Réglage de I'heure

1. Appuyez sur la touche MENU, la fenétre de
configuration apparait a I'écran.

2. Utilisez la touche qou P pour sélectionner le .!

mode Time (Heure). Horloge Sommeil Désactivé >

3. Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance Fuseau “0232'3 P:G'f'que >
oy . FEPRTTIRT L'heure d'ét Désactivé >
Iel_ement que vous souhaitez re|’n|t|a!|ser, o L B, o <
puis appuyez sur | ou P pour sélectionner Horloge Automobile Activé >
Ies paramétres. Horloge 2007/01/01 12:02AM »

4. Appuyez sur MENU pour revenir au menu
précédent ou appuyez sur EXIT a tout

moment pour quitter le réglage. - —_— ,
@ Move (MEND) Terminer

Définit une période

Sleep Timer de mise en veille Appuyez sur < ou P> pour sélectionner Off (Désactivé), 5min, 10min,
automatique du 15min, 30min, 60min, 90min, 120min, 180min ou 240min.
téléviseur
Time Zone B . . ..
(Fuseau Régle le fuseau horaire Appuyez sur 4 ou > pour sélectionner Pacific, Alaska, Hawaii, Samoa,
horaire) ’ Newfoundland, Atlantic, Eastern, Central ou Mountain.
Daylight . . . .
S:\);i:\gg Time Permet de passer a Appuyez sur < ou P> pour activer ou désactiver.
(Heure d'été) I'heure d'été. * Uniquement disponible sous la chaine TV.

Time Format | & i 16 format

(IFormat de d'affichage de I'heure Appuyez sur{ou}pourdeﬂmmz heures ou 24 heures.
I'heure)

L e Permet le réglage

(Horloge g'ag Appuyez sur < ou P> pour activer ou désactiver.

TR, automatique de I'heure.

Clock

(Horloge) Affichage de la date et I'heure en cours.
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Modifier les paramétres

Réglage du Verrouillage

n

Appuyez sur la touche MENU, |a fenétre de configuration apparait a I'écran.
Utilisez la touche qou P pour mettre en surbrillance le mode Lock (Verrouillage).
3. Utilisez la touche A ou V¥ pour mettre en surbrillance “Enter Password” (Saisir un mot de

passe) et saisissez “0000” pour accéder a la fenétre de configuration.
4. Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance I'élément que vous souhaitez réinitialiser, puis
appuyez sur qou P pour sélectionner les parametres.

5. Appuyez sur MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

Entrez Passe

Change
Password
(Modifier le mot
de passe)

AW Select

Modifie le mot de passe de ['utilisateur.

Changer mot de passe

Verrouillage Désactivé
Input Block

USA

Canada

RRT Paramétres
Reset RRT

Appuyez sur W pour mettre en surbrillance Enter
Password (Saisir un mot de passe), utilisez les
touches numériques (0~9) pour saisir le mot de passe,
la fenétre de configuration Lock (Verrouillage) s'affiche.
* Le mot de passe par défaut est 0000.

*Sivous avez oublié votre mot de passe, utilisez 8888
pour accéder a tous les menus verrouillés.

System Lock
(Verrouillage du
systéme)

Verrouillage du systéme par mot de
passe.

Appuyez sur 4 ou > pour activer ou désactiver.

FURRION
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Modifier les paramétres

Appuyez sur < ou P> pour verrouiller

TV
(Block) ou déverrouiller (Unblock).
X7 AV Appuyez sur < ou P> pour verrouiller
& (Block) ou déverrouiller (Unblock).
c
© Component Appuyez sur < ou P> pour verrouiller
L (Composant) (Block) ou déverrouiller (Unblock).
Verrouillage des entrées par mot de HDM! 1 Appuyez sur{ou}pourverrouiller
passe. (Block) ou déverrouiller (Unblock).
Input Block ‘
Appuyez surdou}pourverrouwller HDMI 2 Appuyez sur <ou P> pour verrouiller
(Block) ou déverrouiller (Unblock). (Block) ou déverrouiller (Unblock).
HDMI 3 Appuyez sur{ou}pourverrouiller
(Block) ou déverrouiller (Unblock).
pC Appuyez sur'qoub_pourverrouiller
(Block) ou déverrouiller (Unblock).
Media Appuyez sur{ou}pourverrouiller
(Block) ou déverrouiller (Unblock).
Vous pouvez définir la classification
Etablit des controles parentaux basés TV en utilisant le niveau d'ége et le genre.
US Rating sur le systeme d'évaluation américain. Consultez les tableaux Age et Genre
(Classification * Disponible uniqguement lorsque le pour les définitions.
américaine) mode System Lock (Verrouillage du
systéme) a été activé. MPAA Consultez le tableau du Systéme
américain de classification.
Etablit des controles parentaux basés Canada Consultez le tableau du Systéme
Canada Rating sur le systeme d'évaluation canadien. Anglais canadien de classification.
(Classification * Disponible uniquement lorsque le ‘
canadienne) mode System Lock (Verrouillage du | Canada Consultez le tableau du Systéme
systéme) a été activé. Francais canadien de classification.

RRT Setting
(Réglage RRT)

Etablit des contréles parentaux basés
sur le systeme d'évaluation canadien.

* Disponible uniguement lorsque le
trafic RRT du code DTV est détecté par
le systéme.

Humor Level

Consultez le tableau du Systéme

(l:llveau canadien de classification.
d’humour)

Intelllge_nce Consultez le tableau du Systéme
level (Niveau . cer

. canadien de classification.
intellectuel)

Erotic level

20CHARS Consultez le tableau du Systéme
(Niveau canadien de classification.
d’érotisme)

Reset RRT
(Réinitialisation
RRT)

Rétablit les paramétres RRT par défaut.

Appuyez sur OK ou > pour accéder au sous-menu, puis
appuyez sur <ou > pour sélectionner Yes (Oui) ou No

(Non).
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Modifier les paramétres

u) Terminer

siedueu

ALL Tous TV-Y Tous les enfants
FV Violence fictive TV-Y7 7 ans et plus

\" Violence TV-G Grand public

S Sexe TV-PG Accord parental
L Langage TV-14 14 ans et plus

D Dialogue TV-MA 17 ans et plus

Systeme américain de classification Systeme américain de classification

Tous les enfants

Tous les enfants

G Tout age

PG Accord parental

PG-13 Acgord parental pour les enfants de
moins de 13 ans

R Accord parental pour les enfants de
moins de 17 ans

NC-17 17 ans et plus

X Adultes uniquement

© Tout age

C8+ Enfants de moins de 8 ans

G Grand public

PG Accord parental
La programmation contient des themes

14+ ou du contenu susceptibles de ne pas
convenir aux téléspectateurs de moins
de 14 ans.

18+ Adultes
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Modifier les paramétres

Réglage de la chaine

1. Appuyez sur la touche MENU, la fenétre de configuration apparait a I'écran.

2. Utilisez la touche qoup» pour mettre en surbrillance le mode Channel (Chaine).

3. Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance I'élément que vous souhaitez réinitialiser, puis
appuyez sur qou P pour sélectionner les parametres.

4. Appuyez sur OK pour confirmer vos sélections ou les parametres et accéder aux sous-
menus.

5. Appuyez sur MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

Antenne/Céble Antenne
Installation Automathu.

Favoris

Liste des canaux

Montrer/Cacher

Numéro De Poste

Etiquette De Canal

@® Move

Menu Channel

(menu) Terminer

Air/Cable Définit le type de réception | Appuyez sur 4 ou sur > pour sélectionner Air ou Cable (Cable).
Auto Scan Recherche . . .
(Balayage automatiquement les Aptpuyet; sur d< ou h}npour setlfctlonner Yels pour démarrer le balayage
automatique) | chaines disponibles automatique des chaines ou No pour annuler.
Favorite Ajoute des chaines alaliste | Appuyez sur A or ¥ pour sélectionner une chaine puis appuyez sur >
(Favoris) des favoris. ou OK pour sélectionner ou désélectionner en tant que favori.

. Presente laliste des ) . . . .
Channel List chaines disponibles. Appuyez sur OK ou sur}pourafﬂcherla liste des chaines disponibles.

n Sélectionne le numérodela | Appuyez sur A oU 'V pour sélectionner une chaine, puis appuyez sur
Show/Hide R \ee
chaine a etiqueter. P> ou OK pour l'afficher ou la masquer.

Channel Sélectionne le numéro de la A 4 > ‘Jecti hai
Number e Y e ppuyez sur € ou sur P> pour sélectionner une chaine.
Channel Permet de définir le nom Appuyez sur A ou WV pour sélectionner un caractére, appuyez sur <
Label des chaines. ou P> pour parcourir les caractéres. (7 caractéres au maximum)
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Modifier les paramétres
Réglage PC

Le menu PC n'est accessible que lorsqu'un PC est connecté au téléviseur via la connexion VGA.

Remarque : Aprés avoir connecté un PC, appuyez sur la touche SOURCE et sélectionnez PC.

Appuyez sur OK ou P pour accéder.

1. Appuyez sur la touche MENU, |a fenétre de configuration apparait a I'écran.

2. Utilisez la touche qoup pour sélectionner le mode Setup (Configuration).

3. Utilisez A ou V¥ pour mettre en surbrillance un élément de PC Settings (Réglages PC), puis
OK oup pour accéder au tableau PC Menu.

4. Utilisez A ou V pour mettre en surbrillance I'élément que vous souhaitez réinitialiser, puis
appuyez sur qou P pour sélectionner les parametres.

5. Appuyez sur MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

Sonng
Langue Francgais >
Transparent 25% >
OSD Timeout 15 s > Horloge
Sous-titrage > Phase
Etiquettes a lentrée > Auto
Réglage PC >
Autres Paramétres >
Rétablir >
CEC >
A Select (mEnD) Terminer Select (MEND) Terminer
Menu PC
H-Pos Configure la position horizontale de I'image du Appuyez sur{ou sur P> pour déplacer I‘écran
téléviseur. horizontalement.
V-Pos Configure la position verticale de I'image du Appuyez sur{ou sur}pourdéplacerl’écran
téléviseur. verticalement.
Clock Régle I'horloge des pixels (verticale) pour une image

TritecD | plisneie Appuyez sur < ou sur P> pour ajuster.

Regle I'norloge de phase (horizontale) pour une

e EEER . Appuyez sur < ou sur P> pour ajuster.

Phase

Appuyez sur OK ou sur P> pour ajuster

Auto Régle automatiquement les parameétres du PC. e e e e e

FURRION
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Modifier les paramétres

MODES D’AFFICHAGE ECRAN PC

Mode Résolution Taux de rafraichissement
VGA 640 x 480 60/75 Hz
3 | veA 720 x 400 70 Hz
g VGA 1366 x 768 60 Hz
' | svGA 800 x 600 60/75 Hz
XGA 1024 x 768 60/70Hz /75 Hz
WXGA 1280 x 720 60 Hz
WXGA 1360 x 768 60 Hz
SXGA 1280 X 1024 60 Hz
WXGA+ 1440 x 900 60 Hz
WSXGA+ 1680 x 1050 60 Hz
FHD 1920 x 1080 60 Hz

*Veuillez noter que sur les téléviseurs non FHD, certaines fonctionnalités peuvent étre limitées.

&
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Modifier les paramétres
Mode USB

1. Aprés avoir branché une clé USB, appuyez sur le bouton SOURCE, puis sélectionnez Media.
Appuyez sur OK ou P pour accéder.

2. Utilisez la touche q ou P pour sélectionner de voir Photo ou Music. Appuyez sur OK ou p
pour accéder.

3. Utilisez A ou V pour parcourir les fichiers ou dossiers de la clé USB.

4. Appuyez sur MENU pour revenir au menu précédent ou appuyez sur EXIT a tout moment
pour quitter le réglage.

Lorsque vous visionnez des photos, cet outil

de visualisation de photos vous permettra de
controéler le diaporama, de lire de la musique

et des informations sur le fichier.

=

Suvant Stop  RepeatLL = Musique  Playlst ifo
LOST.DIR buda

La visionneuse de photos affiche les fichiers

(=] [m] ]

STiHotelDB A007_.jpg A012_50.jpg 162.jpg phOtOS au format J pg.

E] I:l |:, La lecture de la musique s'effectue via

322.PG

ce lecteur de musique, qui fournit les
commandes de lecture et les informations
relatives au fichier.

Le lecteur de musique lit les fichiers audio au
format MP3.
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Francais

)

Dépannage

Problé

e Assurez-vous que le cordon d'alimentation est branché.
Le téléviseur ne e Essayez une autre prise de courant alternatif.
fonctionne pas e ['alimentation est interrompue, vérifiez le fusible ou le disjoncteur.
e Deébranchez 'appareil pendant une heure, puis rebranchez-le.
o \érifiez les réglages du volume.
Image normale, e Sonensourdine ? Appuyez sur la touche MUTE.
mais sans son e Essayez une autre chaine.
e \érifiez les connexions des cables.
s e Assurez-vous que la télécommande est dans la zone de portée sans obstacles.
La télécommande s ;
IR TS e \érifiez les piles.
e Corrigez le mode de fonctionnement: TV, VCR etc.
e Encasde probléeme avec une chaine ou la télévision par cable, syntonisez sur une autre
Son faible ou chaine.
inexistant e \érifiez les réglages du son (Volume ou Mute).
e \érifiez les sources d'interférences possibles.
e Encasde probleme avec une chaine ou la télévision par cable, syntonisez sur une autre
chaine.
Image déficiente e Assurez-vous que les chaines sont mémorisées.
ou inexistante e \érifiez les connexions de I'antenne ou du cable TV, réglez I'antenne.
e \rifiez les sources d'interférences possibles.
e \/érifiez les réglages de contréle de I'image.
e Assurez-vous que I'amplificateur d'antenne est allumé pour I'antenne de télévision.
e Reéglezlaposition de I'antenne sur un angle de réception du signal plus fort.
. e \eérifiez que la connexion de I'antenne est bien fixée au téléviseur.
Mauvaise - - T . . .
. . e \érifiez que le boitier de distribution de I'antenne est alimenté en courant.
réception TV ) A L ) .
e Confirmez que votre cable entrant est branché a la connexion murale cable / antenne correcte
al'intérieur du boitier RV.
e Assurez-vous que le cable coaxial interne de saut RV est branché au bon port.
. e Assurez-vous que l'amplificateur d'antenne est éteint pour que le signal puisse étre capté.
Mauvaise e R , . . -
. . e \erifiez que le cable d'entrée est correctement branché au boitier RV.
réception de la . ; R .
i . e Assurez-vous que le répartiteur de cable est sous tension.
télévision par ) N ot R .
e Confirmez que votre cable entrant est branché ala connexion murale cable / satellite correcte

cable ou par
satellite
Réception

al'intérieur de votre RV.
Assurez-vous que le cable coaxial interne de saut RV est branché au bon port.
Assurez-vous que I'antenne paraboligue n'est pas obstruée.

Le téléviseur
s'éteint

La minuterie de veille est activée.
Alimentation en courant interrompue.

Image en noir
et blanc

de l'appareil
AV connecté

Veérifiez les connexions vidéo sur le téléviseur et sur I'appareil AV connecté. Assurez-vous que
les couleurs correspondent entre les connecteurs et les prises : vert (Y), bleu (Pb/Cb) et rouge
(Pr/Cr) pour la connexion des composants et jaune (VIDEO) pour la connexion composite.
Assurez-vous que les cables vidéo soient bien connectés.
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Caractéristiques

A

sieduel

MODELE, DIMENSION ET RESOLUTION

Modéle du
téléviseur

Dimension (L x P x H, en mm)

Résolution maximale

FDFD24R1A

554 x 325 x 76 mm
2113/16 po x 12 13/16 po x 3 pO

1366 x 768 @ 60 Hz HD

CONNEXIONS D’ENTREE ET DE SORTIE

A Entrée | Entrée Sortie q A Aoy Entrée vidéo x
n?gfilsee:: ?I-II;';? VGA Audio audio usB iz;ti': Ea'::(;?: E::;ei:;ﬁ: composante | Ecouteurs EnF:::ee
(PC) (PC) optique P YP,P,
1x Droite 1x Droite 1x Jaune/
(Rouge) (Rouge) 1x Jaune/ Vert*
(IR LA t i i i L 1x Gauche | 1x Gauche Vert* 1x Bleu L i
(Blanc) (Blanc) 1x Rouge
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Bienvenido

Gracias y felicitaciones por elegir este TV LED HD Furrion®. Antes de poner en funcionamiento
su nuevo electrodomeéstico, por favor lea detenidamente estas instrucciones de operacion.
Este manual de instrucciones contiene informacion importante sobre el uso seguro, la
instalacion y el mantenimiento de su electrodoméstico. Esto garantizara un uso seguroy
reducira el riesgo de lesiones.

El fabricante no acepta responsabilidad por danos que puedan haberse producido por no
seguir estas instrucciones.

Sitiene mas preguntas sobre nuestros productos, contactenos en
support@furrion.com

®
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Advertencias de seguridad

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA
NO ABRA

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO
DE DESCARGA ELECTRICA, NO RETIRE

LA CUBIERTA (O LA PARTE POSTERIOR).

NO HAY PIEZAS AL INTERIOR QUE EL
USUARIO PUEDA REPARAR. CONSULTE CON

PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.
Este “relampago” indica que el
material no aislado al interior de la

A unidad puede causar una descarga
eléctrica. Para la seguridad de todos en su
hogar, no retire la cubierta del producto.
A atencion a las caracteristicas por
las que usted debe leer la

informacion adjunta detenidamente para
evitar problemas de funcionamientoy

mantenimiento.
D Il, 0 sea, de aislamiento doble. Ha
sido disefiado para no necesitar una
conexion eléctrica a tierra por seguridad.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo

de incendio o descarga eléctrica, este
electrodoméstico no debe exponerse a la
lluvia niala humedad, y los objetos llenos de
liquidos, como jarrones, no deben colocarse
sobre este.

PRECAUCION: Para evitar descargas
eléctricas, inserte completamente el enchufe.
Para regiones con enchufes polarizados:
Para evitar descargas eléctricas, haga
coincidir la cuchilla ancha con la ranura
ancha.

El “signo de admiracioén” llama la

Este es un equipo eléctrico de Clase

Instrucciones de seguridad
importantes

1. Leaestasinstrucciones.
2. Guarde estas instrucciones.

ok w

o

10.

1.

12.

13.

14.

Respete todas las advertencias.
Sigatodas las instrucciones.

No use este electrodoméstico cerca del
agua.

Limpie s6lo con un pano seco.

No bloquee ninguna de las aberturas de
ventilacion. Instale de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

No instale cerca de fuentes de calor como
radiadores, registros de calor, estufas u
otros aparatos (incluidos amplificadores)
que produzcan calor.

No anule el proposito de seguridad del
enchufe polarizado o con toma a tierra.
Un enchufe polarizado tiene dos cuchillas,
una mas ancha que la otra. Un enchufe de
tipo conexion a tierra tiene dos cuchillas
y una tercera clavija de conexion a tierra.
La cuchillaancha o la tercera pua se
proporciona para su seguridad. Si el
enchufe proporcionado no encaja en su
tomacorriente, consulte a un electricista
para el reemplazo del enchufe obsoleto.
Proteja el cable de alimentacion para no
pisarlo o apretarlo, en especial en los
enchufes, receptaculos y en el lugar en el
que sale del electrodoméstico.

Utilice unicamente aditamentos/
accesorios especificados por el
fabricante.

Uselo Unicamente con un carrito, soporte,
tripode, abrazadera o mesa especificada
por el fabricante o vendido

con el aparato. Cuando se

utiliza un carrito, tenga »
precaucion al mover el carrito ATE
y el electrodoméstico para

evitar lesiones por vuelco.

Desenchufe este electrodomeéstico
durante tormentas eléctricas o cuando no
se use durante largos periodos de tiempo.
Para cualquier reparacion, consulte

con personal de servicio calificado.

Se requiere servicio técnico cuando el
electrodomeéstico ha sido dafiado de
alguna manera, como por ejemplo el

@
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Advertencias de seguridad

cable de alimentacion o el enchufe, si la antena, sobre las conexiones a los

se ha derramado liquido o silos objetos electrodos a tierra 'y sobre los requisitos
han caido en el electrodomeéstico o si el de tales electrodos.

aparato ha eStadO e?(pueSto a |a HUVla oa EJEMPLO DE COvNEXION A'T\ERRA DE UNA ANTENA

la humedad. no funciona normalmente, o BAJO EL CODIGO ELECTRICO NACIONAL

si se ha dejado caer.
15. El aparato no debe exponerse a goteos
o salpicaduras, y los objetos llenos
de liquidos, como jarrones, no deben
colocarse sobre el electrodomeéstico.
16. Un sistema de antena exterior no debe
ubicarse cerca de lineas aéreas de Ii/,
tendido eléctrico ni de otra luz eléctrica o D22 piINZAS ATIERRA
. . . CODIGO ELECTRICO
cerca de circuitos de potencia, o donde NACIONAL (NEC) S2898A - = SISTEMADE ELECTRODO A TIERRA
’ . . DEL SERVICIO ELECTRICO
pueda caer en tales lineas o circuitos de (NEC ART. 250, PARTE H)
otencia. Al instalar un sistema de antena
P , ) 20.NOTA PARA EL INSTALADOR DEL TV/
exterior, se debe tener mucho cuidado !
; ; , C CABLE: Este recordatorio se entrega
para evitar tocar dichas lineas o circuitos . .
a que el contacto con ellos podria ser al instalador del sistema de CATV en
vaq P relacion al Articulo 820-40 del Codigo

fatal. . Eléctrico Nacional (EE. UU.) El codigo
17. No sobrecargue las tomas de corriente .
entrega pautas para un cableado a tierra

de la pared, los cables de extension nilos . n
. : adecuado, en particular, especificando
receptaculos integrales ya que esto puede \ .
que éste se debe conectar al sistema a

ocasionar unincendio o una descarga X o . )
tierra del edificio lo mas cercano posible

electrica. al punto de entrada del cable
18. Nunca introduzca objetos de ningun tipo P : . )
21. Cuando se necesiten piezas de

en este producto a través de las aberturas, . .
) repuesto, asegurese de que el técnico
ya que pueden tocar puntos de voltaje L e )
de servicio utilice las piezas de repuesto

peligrosos u ocasionar cortocircuitos . .

A , especificadas por el fabricante o aquellas
en las piezas que podrian provocar un . .
. . . que tengan las mismas caracteristicas
incendio o descarga eléctrica. Nunca ; L S

s . que la pieza original. Las sustituciones no
derrame liquido de ningun tipo sobre el : } )
autorizadas pueden provocar incendios,

producto. . )
. . descargas eléctricas u otros peligros.
19. Siconecta una antena externa al televisor, . o
22. Al completar cualquier servicio o

asegurese de que el sistema de la -, : o
, . , reparacion a esta unidad, solicite
antena esté conectado a tierra, para asi . L ;
al técnico de servicio que realice
proteger al producto contra sobrecargas o ) .
v . , verificaciones de seguridad para
y acumulacion de estatica. La Seccion 810 : . . .
. s . determinar sila unidad esta en
del Codigo Eléctrico Nacional entrega L ) )
. > . condiciones de funcionamiento
informacion sobre el cableado a tierra
adecuadas.

adecuado del mastil y de su estructura
, - 23. Cuando conecte el producto a otro
de soporte, sobre la conexion a tierra ) ) S,
) : equipo, desconecte la alimentaciony
del cable de entrada hacia la unidad de )
desenchufe todo el equipo de latoma de

descarga de la antena, sobre el tamano . )
; corriente. De lo contrario, puede provocar
de los conductores a tierra, sobre la L :
una descarga eléctricay lesiones

ubicacion de la unidad de descarga de
personales graves. Lea atentamente el

CABLEDE LA

/ ANTENA
I\

s
&
i ANTENA

UNIDAD DE DESCARGA
(NEC SECCION 810-20)

CONDUCTORES A TIERRA
I~ (NEC SECCION 810-21)

PINZA A TIERRA

EQUIPO DE SERVICIO
ELECTRICO

®
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Advertencias de seguridad

manual del propietario del otro equipo y
siga las instrucciones al realizar cualquier
conexion.

24. El sonido repentino de alto volumen
puede causar danos a la audicion o al
altavoz. Cuando usa auriculares, (sila
unidad esta equipada con un conector
para auriculares) mantenga el volumen
en un nivel moderado. Si usa audifonos
continuamente con un volumen alto,
puede causar danos auditivos.

25.No permita que el producto muestre un
sonido distorsionado durante un periodo
de tiempo prolongado. Puede provocar el
sobrecalentamiento y el incendio de los
altavoces.

26.Latomade corriente debe instalarse
cercade la unidad y ser de facil acceso.

27. Elenchufe de lared eléctrica se utiliza
como desconexion y debe permanecer
facilmente operativo.

28.Las baterias (ya se trate de un paquete
de baterias o baterias instaladas) no
deben exponerse a calor excesivo como,
por ejemplo, exponerse a laluz del sol, al
fuego, etc.

CONDENSACION

Se formara humedad en la seccion operativa
de la unidad si traslada la unidad de un
entorno frio a una habitacion calida o sila
temperatura de la sala sube repentinamente.
Cuando esto sucede, el rendimiento de la
unidad se vera afectado. Para evitar esto,
deje que la unidad permanezca en su nuevo
entorno durante aproximadamente una

hora antes de encenderla, 0 asegurese

de que la temperatura ambiente aumente
gradualmente.

La condensacion también puede formarse
durante el verano sila unidad esta expuesta a
la brisa de un acondicionador de aire. En tales
casos, cambie la ubicacion de la unidad.

COMO MANEJAR EL PANEL LCD

e No presione con fuerza ni sacuda el panel
LCD. Puede causar que el vidrio del panel
LCD serompay que se produzcan dafios.

e Sielpanel LCD estaroto, asegurese de
gue no toque el liquido en el panel. Esto
puede causar inflamacion de la piel.

e Sielliquido entraen suboca, haga
gargaras inmediatamente y consulte con
sumédico. Ademas, si el liquido entra
en contacto con sus 0jos o toca su piel,
consulte con sumédico después de
enjuagar durante al menos 15 minutos o
mas con agua limpia.

Posibles efectos adversos del panel
LCD: Si un patrén fijo (no moévil) permanece
en el panel LCD durante largos periodos

de tiempo, laimagen puede quedar

permanentemente grabada en el panel LCD

y causar imagenes fantasmas sutiles pero

permanentes. Este tipo de dafio NO ESTA

CUBIERTO POR SU GARANTIA. Nunca

deje el panel LCD encendido durante largos

periodos de tiempo mientras muestra los
siguientes formatos o imagenes:

e |magenes fijas, como tableros de
cotizaciones, patrones de videojuegos,
logotipos de estaciones de TV y sitios
web.

e Formatos especiales que no usan toda la
pantalla. Por ejemplo, ver medios de estilo
de buzon (16: 9) en una pantalla normal
(4: 3) (barras negras en la parte superior
e inferior de la pantalla); o viendo medios
de estilo normal (4: 3) en una pantalla
panoramica (16: 9) (barras negras a los
lados izquierdo y derecho de la pantalla).

Los siguientes sintomas no son signos

de mal funcionamiento, sino de limitacion
técnica. Por lo tanto, declinamos cualquier
responsabilidad por estos sintomas.

®
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Advertencias de seguridad

e Lospaneles LCD se fabrican utilizando un
nivel extremadamente alto de tecnologia
de precision, sin embargo, a veces,
algunas partes de la pantalla pueden
carecer de elementos de imagen o tener
puntos luminosos. Esto no es un signo de
un mal funcionamiento.

e Noinstale el panel LCD cerca de un
equipo electronico que produzca ondas
electromagnéticas. Algunos equipos
colocados demasiado cerca de esta
unidad pueden causar interferencia.

e Efectoendispositivos infrarrojos: puede
haber interferencias al usar dispositivos
infrarrojos, como auriculares inalambricos
infrarrojos.

Fuente de alimentacion: Este televisor LED
esta disefiado para funcionar con 100 ~ 240
voltios 50/60 Hz, corriente alterna. Inserte el
cable de alimentacién en una toma de 100 ~
240 voltios 50/60 Hz.

Para evitar descargas eléctricas, no use el
enchufe del televisor LED (polarizado) con
un cable de extension, receptaculo u otra
toma de corriente a menos que las cuchillas
y el terminal de tierra puedan insertarse
completamente para evitar la exposicion de
la cuchilla.

Advertencia: Para reducir el riesgo de
incendio o descarga eléctrica, no exponga
este electrodoméstico alalluviaola
humedad.

Precaucion: Nuncaretire la cubierta
posterior del televisor LED ya que puede
exponerlo a voltajes muy altos y a otros
peligros. Si el televisor no funciona
correctamente, desenchufe el televisor LED y
llame a su distribuidor autorizado o al centro
de servicio.

Ajuste solo los controles que estan cubiertos
en las instrucciones, ya que los cambios o
modificaciones incorrectos que no estén
expresamente aprobados por Furrion
podrian anular la garantia del usuario.

CUMPLIMIENTO

Declaracion FCC

Nota: Este equipo ha sido probado por
cuanto a su cumplimiento con los limites

de undispositivo digital Clase B, segun la
Parte 15 de las Reglas FCC. Estos limites
estan disefados para ofrecer una proteccion
razonable contra interferencia dafiina en una
instalacion residencial. Este equipo genera,
utiliza e irradia energia de radiofrecuencias;
sino se instala segun estas instrucciones,
podria provocar interferencias dafinas a las
radiocomunicaciones.

Sin embargo, no hay garantia de que no
ocurrainterferencia en unainstalacion
particular. Si este equipo provoca
interferencia dafiina a la recepcion de radio
o television, lo cual puede determinarse al
apagar y encender el equipo, se recomienda
al usuario intentar corregir la interferencia
aplicando una o mas de las siguientes
medidas:

- Reoriente o reubique la antena de
recepcion.

- Aumente la separacion entre el equipo 'y
el receptor.

- Conecte el equipo a unatoma de corriente
de un circuito distinto al del receptor.

- Consulte con el representante de
ventas o con un técnico deradio/TV
experimentado para conseguir ayuda.

ADVERTENCIA: Los cambios o
modificaciones no aprobados expresamente
por la parte responsable del cumplimiento
podrian anular la autoridad del usuario para
operar este equipo bajo las normas FCC.
Este dispositivo cumple con el articulo 15 del
Reglamento de la FCC. Su uso esta sujeto a
las siguientes dos condiciones:

1. Este dispositivo no puede causar
interferencia danina.

2. Estedispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluida
interferencia que pueda provocar un
funcionamiento no deseado.

FURRION
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Advertencias de seguridad

Precauciones de seguridad

ADVERTENCIA: Nunca cologue un televisor
en una ubicacion no estable. Si se cae un
televisor puede causar lesiones personales
graves o lamuerte. Muchas lesiones, en
especial aquellas que les ocurren a los

ninos, pueden evitarse tomando medidas de
precaucion sencillas como:

- Usando gabinetes o soportes
recomendados por el fabricante del
televisor.

- Solouse muebles que puedan soportar
de manera segura el televisor.

- Asegurarse de que el televisor no se mas
grande que el mueble de soporte.

- Nocoloque el televisor sobre muebles
altos (por ejemplo armarios o
estanterias) sin anclar tanto el mueble
como el televisor a un soporte adecuado.

- Nocoloque el televisor en un pano
u otros materiales que puedan estar
ubicados entre el televisor y los muebles
de apoyo.

- Eduqgue alos ninos acerca de los peligros
de trepar alos muebles para alcanzar el
televisor o sus controles.

Sivaa conserva su televisor existente ova a

colocarlo en otra ubicacion, se debe tener las

mismas consideraciones antes mencionadas.

La unidad emite calor cuando esta en
funcionamiento. No coloque ninguna
cubierta o manta en la unidad, esto puede
causar sobrecalentamiento. No bloquee los
orificios de ventilacion ni los instale cerca de
radiadores. No lo coloque bajo la luz solar
directa. Cuando lo coloque en un estante,
deje 4 pulgadas (10 cm) de espacio libre
alrededor de la unidad.

A
o4 pulgadasp
v
A
» < < »

Notas al montar el televisor
LED en la pared

Sila unidad va a montarse en la pared,
comuniquese con el minorista donde adquirio
el televisor LED para obtener asesoramiento
y haga que el equipo sea instalado
profesionalmente. La instalacion incompleta
oincorrecta puede causarle lesiones y/o
danar el televisor LED.

PATRON DE MONTAJE VESA

e Ancho | Altoen Tamaﬁ_o del Cantidad
enmm mm tornillo
FFDFD24R1A 200 100 PM4* 7 mm 4

ADVERTENCIA:

e No use este televisor con soportes de
pared que permiten que el televisor se
incline verticalmente. Los soportes de
pared verticales pueden causar dafos
estructurales al televisor.

e Utilice SOLO montajes de pared giratorios
fijos u horizontales con este televisor.

Aviso para el gabinetede TV

Sila unidad va a montarse en un gabinete
mas pequefio que la longitud de la unidad,
podria convertirse en una ubicacion inestable
y la unidad podria volcarse, lo que podria
ocasionar lesiones personales, posiblemente
fatales. Ademas, esto dafaria el producto
seriamente. En consecuencia, Furrion no
acepta ninguna responsabilidad u obligacion
por cualquier lesion o dafo a la propiedad
que resulte de unainstalacién incorrecta.

D
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Resumen de funciones

Panel de control

= @ VOL+ Presione para subir el volumen
3
@ VOL- Presione para bajar el volumen
- . o
o Presione para pasar al siguiente
) @ Sk canal
Presione para pasar al canal
?_ @ o7 anterior
@ MENU ‘F)’rr%sclic:)r;elz para entrar al menu
2
g @ SOURCE Pres[one para elegir la entrada del
televisor
@ POWER Presmne para encender/apagar
el televisor

<
m
Z
S
n
o
=
=]
(@)
m
o
(@]
=
m
EY

* Tenga en cuenta que la distribucion de los
botones en los controles podria variar de un
modelo a otro.
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Resumen de funciones

Panel trasero

Se conecta al conector de

EARPHONE () 3 conductores (TRS) de un
ouT @ EARPHONE | auricular. No se garantiza la
ouT compatibilidad con auriculares
con conectores de 4 conductores
OPTICAL [ (TARS)

Se conecta al puerto de
(o) ® OPJI'J(.:I_AL ENTRADA OPTICA DE AUDIO
_AUDIO_ de un equipo de audio.

SN

R
Se conecta alos puertos

de SALIDA DE AUDIO de

_Y @ L-AUDIO IN-R | un reproductor de DVD,

VIDEON decodificador de TV cable u otro
dispositivo compatible.

Y/VIDEO IN Se conecta a los puertos
de SALIDA DE VIDEO
P, POR COMPONENTES
de un reproductor de DVD,
P decodificador de tv cable u otro
' dispositivo compatible.

Se conecta al puerto VGA OUT
VGAIN de una PC parausarla TV como
monitor.

®

PC AUDIO
IN

Se conecta al puerto AUDIO

S OUT de una PC.

Se conecta al puerto HDMI
OUT de un reproductor de
HDMI IN DVD, consola de videojuegos,
decodificador de cable u otro
dispositivo HDMI.

Se conectaala ANTENA,
CABLE o0 DECODIFICADOR.

RF IN

®@ Q@ |0

Puerto USB para ver fotos
USB y escuchar MP3 desde una
memoria USB compatible.

©)

Se conecta a los puertos de
L(-)I-LLEI_D'I_*O ENTRADA DE AUDIO de un
- equipo de audio

®

* La configuracion de los puertos de
conexion podria variar entre modelos.

©
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Resumen de funciones

Control remoto

©)

<:> < N 771

PMODE  SMODE  ASPECT  DISPLAY

©@e © 0

AUTO

® O

SOURCE

Nro. Botén Funcién
TV Pasaamodo TV
Selecciona las funciones de
@ control remoto para Furrion
FIREPLACE | [replace.
Consulte el manual de su
Furrion Fireplace por mas
informacion.
Presione para encender/
@ (I) apagar la TV/Sistema de
entretenimiento
@ BOTONES Para ingresar nimeros o elegir
NUMERICOS | canales
@ = Alterna entre entrada de unoy
PTY dos digitos
@ S.MODE Camb|a entre los modos de
sonido
@ P.MODE Cambia entre los modos de
imagen
Enmodo TV, presione para
mostrar informacion sobre el
@ INFO/OSD canal se\eccpnado
En modo Estéreo, presione
para mostrar el estado de
reproduccion del DVD
F.LIST Muestra la lista de favoritos
@ EPG Muestra la guia de
programacion
SOURCE Cambia entre las fuentes de
entrada
BOTONES DE
@ NAVEGACION | Confirma las selecciones
/0K
@ VOL+/- Sube/baja el volumen
® A Expulsa el DVD / CD

«

Durante la reproduccion,
presione para seleccionar

la pista/capitulo anterior.
Manténgalo presionado para
retroceder. Sintonizacion
automatica o manual en el modo
radio.

STEP

Presione para avanzar cuadro a
cuadro en modo reproduccion
de DVD / VCD.

Marcar o aceptar una llamada
(cuando el sistema esta
conectado a un teléfono movil).

FURRION
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Resumen de funciones

sistema de entretenimiento

Nro. Botén Funcién Nro. Botén Funcién
DVD/USB Selecciona DVD/USB @ cc Activa/desactiva los subtitulos
cerrados
@ AM/FM Selecciona radio AM/FB/WB AV Selecciona el modo AV
SLEEP/ | Configura el temporizador de @ | AUX/ARC | Selecciona el modo AUX/ARC
CLOCK apagado automatico
T g S p——. Presione para buscar estaciones
MTS/AUDIO | 1 TS de radio: Si pulsa brevemente
buscara cada estacion guardada.
RDM Activa/desactiva el modo de - Simantiene presionado buscara
reproduccion aleatoria APS y guardara las 6 estaciones con
N — mejor recepcion.
@ RPT Acnvg los modos de reproduccion Eirelllzar ® T Uia
repetitiva. llamada (cuando el sistema esta
@ SEARCH/ Salta a un tiempo indicado en un conectado a un teléfono movil).
GOTO DVD/VCD/MP3/WMA/CD Durante la reproduccion, presione
para seleccionar la pista/capitulo
@ Z0OM Agranda laimagen en pantalla @ » siguiente. Manténgalo presionado
para avanzar rapido. Sintonizacion
Cambia entre volumen, bajos, automatica o manual en el modo
SEL agudos y balance; horas y minutos radio.
para ajustar o
| | Detener la reproduccion
Cambia la potencia de recepcién
@ Loc*/sLow | delaradio; CH+/- Cambiar canal arriba/abajo
Presione para iniciar la
reproduccion en camara lenta. 124 Activa/desactiva el audio
Alterna entre sonido estéreo . .
y mono / cambia los angulos EXIT Salir del menu actual
ST#/ANGLE ono/ cam ]
de wsualtl)lzamon enmedios - Muestra la lista de canales
compatibles. favoritos
@ EQ Cambia el modo de sonido entre C.LIST Muestra la lista de canales
cine, rock, clasico y plano A - i
i
Presione para mostrar los
subtitulos en medios compatibles. DISPLAY Activa/Desactiva en pantalla la
SUBT Presione repetidamente para fuente seleccionada
cambiar entre opciones de -
subtitulos Cambia entre las relaciones
ubtitulos. ASPECT | de aspecto de visualizacion
_ i disponibles
Muestra las listas de titulos de -
PBC/TITLE | DVD/VCD o activa/desactiva el ) Cambia entre el canal actual y el
G X
PCB (Control de reproduccién) anterior
PROG Inicia la funcion de reproduccién STEREO Pasaamodo estéreo
programada S]] Inicia, pausay reinicia la
Presione parainiciar la funcion reproduccion
de repeticion A-B (bucle de T
@ SE reproduccién de un segmento MENU Accede al men principal
de pista)
@ SETUP Abre el menu de configuracion del

“URRION



AcercadesuTVLED HD

Funcionalidades

Sintonizador digital integrado - Puede ver transmisiones digitales sin necesidad de un
sintonizador digital externo.

Decodificador de subtitulos cerrados con modo de texto completo - Muestra leyendas de
texto o texto en pantalla completa para espectadores con discapacidad auditiva.

Ajuste de imagen mediante el control remoto - El cuadro en pantalla permite un ajuste
preciso del BRILLO, CONTRASTE, COLOR, TINTE y DEFINICION con el control remoto.
Temporizador programable de apagado automatico - Permite usar el control remoto para
programar la TV para que se apague luego de hasta 240 minutos.

Menus en pantalla en 3 idiomas - Puede elegir entre inglés, espanol o francés para la
programacion en pantalla.

Conectores de video HDMI/por componentes - Es posible conectar a este equipo un VCR,
reproductor de DVD, receptor satelital u otra entrada de audio/video por componentes.

Fuente de alimentacion

NOTA:

e Asegurese de conectar el cable firmemente tantoala TV LED como a la toma de corriente.

e FElcable de CAtiene un enchufe de CA de tipo polarizado. Si el cable de CA incluido no
coincide con su toma de corriente CA, contacte a un electricista calificado.

ADVERTENCIA:

e NO CONECTE ESTE EQUIPO A LA ALIMENTACION USANDO CUALQUIER OTRO
DISPOSITIVO QUE EL CABLE DE CA INCLUIDO. HACERLO PODRIA CAUSAR UN
INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O DANO.

e NOUSE EL EQUIPO CON UN VOLTAJE DISTINTO AL VOLTAJE DE ALIMENTACION
INDICADO. HACERLO PODRIA CAUSAR UN INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O DANO.

PRECAUCION:

e CUANDO ESTA UNIDAD NO SE USA POR UN PERIODOS PROLONGADOS (COMO
CUANDO SE VA DE VIAJE), POR SEGURIDAD DESCONECTELO DE LA TOMA DE CA.

e NOENCHUFE/DESENCHUFE EL CABLE DE CA CON LAS MANOS MOJADAS. HACERLO
PODRIA CAUSAR UNA DESCARGA ELECTRICA.

e SINECESITA SUSTITUIR EL ADAPTADOR DE CA INCLUIDO O EL CABLE DE CA, SE
RECOMIENDA EL ESPECIFICADO. CONTACTE A SU DISTRIBUIDOR PARA ADQUIRIR UN
REPUESTO DE FABRICA.

FURRION @



Antes de usar

Contenido

Gracias por elegir este TV LED HD
Furrion. Este manual le ayudara a poner en
funcionamiento y comenzar ausar su TV.

Primero, verifique que su caja contiene las
partes de la siguiente lista:

TVLEDHD

Control remoto

2 baterias AAA

Guia de inicio rapido
Folleto de garantia
Tarjeta de advertencia
iYa puede comenzar!

Prepare su control remoto

INSTALACION DE LAS

BATERIAS
1. Abrala tapa del compartimiento de la
bateria.

<

2. Instale dos baterias AAA.

3. Cierre latapa del compartimiento de la
bateria.

NOTA: Use dos baterias de tamafio “AAA”.
Las baterias podrian durar aproximadamente
un ano, dependiendo de cuanto use el control
remoto. Para un mejor desempeno, se
recomienda cambiar las baterias una vez por
ano, o cuando el funcionamiento del control
se vuelva impredecible. No mezcle baterias
nuevas con viejas o de distintos tipos.

PRECAUCIONES CON LAS
BATERIAS

Siga estas precauciones al usar baterias en

este dispositivo:

e Use Unicamente baterias del tamafoy
tipo especificados.

e Asegurese de respetar la polaridad
correcta al instalar las baterias, tal
como lo indica el compartimiento de las
baterias. Instalar baterias al revés podria
causar danos al dispositivo.

e No mezcle distintos tipos de baterias (p.ej.
alcalinas y carbono-zinc) o baterias viejas
connuevas.

e Sinousara el dispositivo por un periodo
prolongado, quite las baterias para evitar
danos o lesiones por posibles pérdidas de
las baterias.

e Nointente recargar baterias no
recargables: podrian sobrecalentarse
y romperse. (Siga las instrucciones del
fabricante de las baterias.)

e Tenga cuidado al colocar las baterias para
evitar danarlas. Si el resorte del terminal
del control remoto queda en contacto
con un costado de una bateria dafada,
podria causar un cortocircuito. Nunca
use baterias dahadas, ya que podrian
sobrecalentarse y volverse un peligro.

@
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Como empezar

La primera vez que enciendala TV aparecera

el Asistente de configuracion. El mismo
lo ayudara a configurar la TV y buscar los
canales disponibles.

IMPORTANTE: Asegurese de haber
conectado la antena o sistemade TV cable.
1. Presione el boton POWER en el panel de

controldela TV o el botén (I) en el control
remoto para encender la TV. El indicador
de encendido se pondra verde. La
ventana del Asistente de configuracion
aparecera en la pantalla.

NOTA: El Asistente de configuracion
podria tardar algunos segundos en
aparecer en pantalla.

2. Uselosbotones A o V¥ pararesaltar TV
Location (Ubicacion de la TV), luego
presione Qo P para seleccionar Home
Mode (Modo casa) o Store Mode
(Modo tienda).

NOTA: Si selecciona Store Mode, le
recordara que el Modo tienda consume
mas energia. Seleccione Yes (Si) para
iniciar el modo o No para cancelar.
Presione A o V pararesaltar Go to next
step (Ir al siguiente paso), presione OK
o P parair al siguiente paso.

You have selected [store].

This mode consumes more energy.

Are you sure?

AV Sselect

3. Use A o V pararesaltar Menu Language
(Idioma del menu), luego presione qop>
para elegir el idioma deseado.

Presione A o V para resaltar Go to next
step (Ir al siguiente paso), presione OK
o P parair al siguiente paso.

Ir al siguiente paso

A Select @>®Move

4. Use A o V pararesaltar Time Zone
(Zona horaria), luego presione qo p
para seleccionar la zona horaria deseada.
Use A o V pararesaltar Daylight Saving
Time (Horario de verano), luego
presione q o P para seleccionar On
(Activar) o Off (Desactivar).

Use A o V pararesaltar Time Format
(Formato de hora), luego presione qo p
para seleccionar 12-hour (12 horas) o
24-hour (24 horas).

Presione A o V para resaltar Go to next
step (Ir al siguiente paso), presione OK
o P parair al siguiente paso.

(MEnU) Volver

El Horario de Verano

Formato de tiempo
Ir al siguiente paso

@®Move

5. Use A o V pararesaltar Air/Cable
(Aire/Cable), luego presione qop
para seleccionar Air o Cable seguin su
conexion.

AV Sselect

(venw) Volver

FURRION
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Como empezar

Presione A o V pararesaltar Go to next
step (Ir al siguiente paso), presione OK
o P parainiciar la busqueda automatica.

Asistente para instalacion

- Antena/Cable < Antena »

Ir al siguiente paso >

Seleccione el tipo de antena

A Select @>®Move (MEND) Volver

El Asistente de configuracion buscara
automaticamente los canales disponibles.
La busqueda podria tomar algo de tiempo.

@
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Cambiar ajustes

Ajustes de configuracion general

1. Presione el boton MENU. Aparecera en
pantalla la ventana de configuracion.

g1

2. Use qop> pararesaltar el modo Setup i i 5. | fcerradural|_cCanal
(Configuracion general). Idioma Espafiol >
Transparente 25% >
3. UseAo leara resaltar el elemento que e e s S
desea configurar y presione o P para Subtitulos >
seleccionar el valor deseado. ';s ‘“:1“““ dejentrads :
. ., ras £scenas
4. Presione MENU para volver al menu | Restablecer <
anterior o presione EXIT en cualquier || Asistente para instalacién >
momento para salir de la configuracion %
general. ; )@ Select @> Move

Menu de co uraciéng

Menu

Language " - , ’ . . -

(Idioma del Elije el idioma de los menus Preswone{o} para elegir English, Frangais o Espanol

menu)

Transparent Controla el nivel de ) . o

(Transparente) | transparencia del ment Presione < o P> para seleccionar 0% / 25% / 50% / 75% / 100%
S Dimecut El tiempo que permanecen

g;ir::)o de en pantalla los mentis Presione <o P> para seleccionar55/155/30S/45S/60S

FURRION @



Cambiar ajustes

Menu de configuracién general

CC Mode (Modo | Presione 4 o) > para seleccionar CC On (Activados), CC
de SC) Off (Desactivados) o CC On Mute (Activar al silenciar).

Analog CC (SC | Presione < o> para seleccionar CC1, CC2, CC3, CC4,
analégicos) Text 1, Text 2, Text 3 o Text 4.

Digital CC (SC Presione <o P> para seleccionar Off, Service1, Service
digitales) 2, Service 3, Service 4, Service 5 0 Service 6

Presione < o P> para elegir Default
Mode (Modo) (predeterminado) o Custom
(personalizado)

Presione <o P> para seleccionar

'(:I‘E):ttil(s)tz‘lae Default (predeterminada), Font O,
fuente) Font 1, Font 2, Font 3, Font 4, Font 5,
Font 6 o Font 7 (fuentes 1a 7)
Font Size Presione <o P> para elegir Default
(Tamaio de (predeterminado), Normal, Large
fuente) (grande) o Small (pequeia)
Presione 4 o > para seleccionar
Font Edge Default (predeterminado), None
Style (Estilo (ninguno), Raised (elevado),
de borde de Depressed (hundido), Uniform
fuente) (uniforme), Left Shadow (sombra
Closed Caption lconﬂgu.(a izg.) o Right Shadow (sombra der.)
h as funciones ) )
(Subtitulos : Presione <o P> para seleccionar
cerrados) eI Font Edge Default (predeterminado), Black
cerrados Color (Color g

(negro), White (blanco), Red (rojo),
Green (verde), Blue (azul), Yellow
(amarillo), Magenta o Cyan (cian)

Option (Opcion) | de borde de
* Presione OK o fuente)
P> paraentrar al

submenu Presione <o P> para seleccionar
FG Color Default (predeterminado), White
(Color de (blanco), Red (rojo), Green (verde),

primer plano) Blue (azul), Yellow (amarillo),
Magenta o Cyan (cian)

Presione < o P> para seleccionar

BG Color Default (predeterminado), Black
(Color de (negro), Red (rojo), Green (verde),
fondo) Blue (azul), Yellow (amarillo),

Magenta o Cyan (cian)

Presione <o P> para elegir Default

FG Opacity (predeterminado), Solid (sélido),
(Opacidad de Flashing (parpadeante), Translucent
primer plano) (traslucido) o Transparent
(transparente)

Presione <o P> para elegir Default

BG Opacity (predeterminado), Solid (sélido),

(Opacidad del | Flashing (parpadeante), Translucent

fondo) (traslucido) o Transparent
(transparente)
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Cambiar ajustes

Menu de configuracién general

(Asistente de
configuracion)

Asistente de
configuracion

TV
AV
Component Presione 4 o} > para seleccionar Custom
B (Componente) (personalizada), Default (predeterminada), Antenna
Source Label siituster B (antena), Cable, Satellite (satélite), DTV, DVD, Blu-ray,
(Etiqueta de HDMI1 HD-DVD, XBOX, Wii, PS3, Game (videojuego),
fuentes de
entrada) HDMI2 Computer (computadora), VCR o DV.
entrada . ) . - . .
La configuracion de los puertos de conexion podria variar
HDMI3 entre modelos.
PC
Media
Blue Screen
(Pantalla Presione 4 o) > para seleccionar On o Off.
Other Settings azul)
(Otros ajustes)
Audio Only .
(Solo audio) Presione < o P> para seleccionar On u Off.
Restore Default Restablecer
(Restablecer los ajustes de | Presione <o P> para seleccionar Yes (si) o No.
predeterminados) | fabrica
Setup Wizard Inicia el

Consulte la pagina “Cémo empezar”.

CEC

Configura
las funciones
CEC

CEC Control
(Control CEC)

Presione <o P> para elegir Off u On.

Device Auto Power
Off (Apagado
automatico de
dispositivos)

Presione <o P> para elegir Off u On.

* Sise activa, cuando se apaga la TV todos los
dispositivos conectados por CEC pasaran a modo de
suspension.

TV Auto Power
On (Encendido
automatico de TV)

Presione <o P> para elegir Off u On.

* Si se activa, cuando se enciende un dispositivo
conectado por HDMI CEC, la TV se encendera y
mostrara la fuente de entrada a la que esta conectado
el dispositivo

Audio Receiver
(Receptor de audio)
(ARC)

Presione <o P> para elegir Off u On.
* Sise activa, la TV enviara audio a un dispositivo
compatible con ARC que esté conectado.

Device Lists (Listas
de dispositivos)

Lista todos los dispositivos CEC conectados.

Connect (Conectar)

Se conecta alos dispositivos en los dispositivos CEC.

Root Menu (Menu
raiz)

Muestra el menu raiz de los dispositivos conectados.

FURRION




Cambiar ajustes

Ajustes de imagen

1. Presione el boton MENU. Aparecera en
pantalla la ventana de configuracion.

2. Useqop pararesaltar elmodo Picture
(imagen).

3. Use A oV pararesaltar el elemento que
desea configurar y presione o P para
seleccionar el valor deseado.

4. Presione MENU para volver al menu

anterior o presione EXIT en cualquier

22

Escena del cuadro
Brillo
Contraste

Temperatura Color
Configuracién avanzada

< Power Saving

e—— Y, e —
T prrr——
eV, e —
—_—-e——
e e —

< Neutro

anal
B>
50
50
50
50
50
>
>

momento para salir de la configuracion

general.

A1y Select

@>®Move

(meny) Finalizar

Menu de imagen

Picture Mode Seleseionadl megls Presione 4_0 P> para selecmonar'entre los modos de Y|sual|za0|on )
(Modo de ! g Power Saving (ahorro de energia) / Standard (estandar) / Dynamic
N de visualizacion . .
imagen) (dinamico), Soft (suave) o User (usuario).
Brightness Controla el nivel de f’rseslwonfa 4; %lbtpara aju:‘tar el E)S!Iotal m\ﬁl ieie(adoa dei ) d
(Brillo) brillo de laimagen . oo:::uus able tras configurar “Picture Mode” (modo de imagen) en modo
User” (usuario).
Contrast Controla el nivel Presione <o P> para ajustar el contraste al nivel deseado.
(Contraste) de contraste de la * Solo ajustable tras configurar “Picture Mode” (modo de imagen) en modo
imagen “User” (usuario).
Cemielk el mival ¢ f’reswong{o} para ajustarelsol_oral mveldeieado. )
Color A Solo ajustable tras configurar “Picture Mode” (modo de imagen) en modo
color de laimagen « ” X
User” (usuario).
Tint (Tinte) Controlaeltintedela | Presione o P> para ajustar el tinte al nivel deseado.
imagen * Solo disponible en modo NTSC.
Sharpness Controla la nitidez de *Pée;\;)ng 4; %Etparaciju:tar 2 Eg'.dfz el :)Ive(\idf?eadg. dei e q
(Nitidez) laimagen . "ajUS able tras configurar “Picture Mode” (modo de imagen) en modo
User” (usuario).
Color
Temperature Selecciona el modo ) ) - o
(Temperatura | de color Presione 4 o) > para elegir entre Normal, Warm (célido) o Cool (frio).
del color)
Aspect Presione <o P> para elegir entre Wide (ancho), Zoom
(Aspecto) (ampliar), Cinema (cine) o Normal.
Noise R ti ) . .
Advanced _ (;;Zic;gzcd:n Presione qo P> para elegir entre Middle (medio),
Settings Ajustes de imagen ruido) High (alto), Off (desact.) u Low (bajo).
(Ajustes avanzados
avanzados) Dynamic
Contrast ) .
(Contraste Presione <o P> para seleccionar On o Off.
dinamico)
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Cambiar ajustes

Ajustes de sonido

1. Presione el boton MENU. Aparecera en
pantalla la ventana de configuracion.
2. Use qop pararesaltar elmodo Sound

(sonido). ;._;rusanzer .

3. Use A0V pararesaltar el elemento que sy oo
desea configurar y presione o P para || salida de audio digital RAW
seleccionar el valor deseado. — Apagado

Guia por voz

4. Presione MENU para volver al menu
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de la configuracion
generaL Finalizar

NOTA: El menu de imagen podria variar al B

seleccionar distintas entradas.

Menu de sonido

Presione 4 o > para seleccionar modo Standard (estandar), Music

Equalizer Controla los niveles de (musica), Movie (pelicula), Sports (deportes) o User (usuario).
(Ecualizador) varias frecuencias de
ualiz J sonido User PresionerVpara seleccionar 200 Hz, 500 Hz,

(Usuario) 1.5K Hz, 5K Hz, 10K Hz, Balance.

Controla el Sonido de
MTS TV multicanal (sélo para
transmisiones analogicas)

Presione 4 o) > para seleccionar modo Stereo (estéreo), SAP (Audio
secundario cuando esté disponible) o Mono.

Audio Cuando lo permite una

Languages transmision digital, esto Presione 4 o) } para elegir idioma English (inglés), French (francés)
(ldiomas de selecciona el idioma del o Spanish (espafol).

audio) audio.

Digital Audio

Output Selecciona el modo de . )

(Salida de salida de audio digital Presione <o P> para elegir modo RAW, PCM u Off (desact).

audio digital)

Nivel de volumen
automatico: sube o baja
AVL elvolumendela TV Presione <o P> para seleccionar On u Off.
hasta alcanzar el nivel
configurado
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Cambiar ajustes

Menu de sonido

Voice
Guidance . .
(Guia por Presione < o P> para definir como On u Off.
voz)
Presione 4 o) > para seleccionar Low (bajo), Middle
Volume (medio) o High (alto).
) ContialalEs . ) (Volumen) *S(_)Io disponible luego de definir el modo de Voice
Voice . Voice Guide Guidance como On.
. funciones .
Guidance de Guia d (Guiade
(Guia por voz) | 2€PHA0€ 1 yoz) Presione < o P> para seleccionar Slow (lento), Normal
voz Speed o Fast (rapido).
(Velocidad) | * Solo disponible luego de definir el modo de Voice
Guidance como On.
Presione < o P> para seleccionar Low (bajo), Middle
Pitch (medio) o High (alto).
(Tono) * Solo disponible luego de definir el modo de Voice
Guidance como On.
Video
Description Controla la funcién de ) -
oA || cessipaencnkies Presione <o P> para definir como On u Off.
de video)
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Cambiar ajustes

Ajustes de hora

1. Presione el botén MENU. Aparecera en
pantalla la ventana de configuracion.
2. Use qop pararesaltar elmodo Time

(hora). Apagado

Zona horaria Pacifico

3. UseAo V_para resaltar el elemento que i Horariaiad y oum s
desea configurary presione qop> para Formato de tiempo

seleccionar el valor deseado.

4. Presione MENU para volver al menu
anterior o presione EXIT en cualquier
momento para salir de la configuraciéon

general.

Sleep Timer
(Temporizador
de apagado
automatico)

Define un tiempo de
apagado automatico de
laTV

Presione 4 o > para seleccionar Off, 5min, 10min, 15min, 30min,
60min, 90min, 120min, 180min 0 240min.

Time Zone
(Zona horaria)

Define la zona horaria

Presione 4 o) > para seleccionar zona horaria Pacific (Pacifico),
Alaska, Hawaii, Samoa, Newfoundland (Terranova), Atlantic
(Atlantico), Eastern (Este), Central o Mountain (Montana).

Daylight
Saving Time
(Horario de
verano)

Activa el horario de
verano

Presione < o > para definir como On u Off.
* Solo disponible bajo canal de TV.

Time Format

Define el formato con

automatico)

hora automatico

(Forn!ato que se muestra la hora Presione < o P> para elegir formato de 12 horas o 24 horas.
horario)

U et Configura el ajuste de

(Reloj 9 y Presione4o> para definir como On u Off.

Clock (Reloj)

Muestra la fechay hora actuales
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Cambiar ajustes

Ajustes de bloqueo

n o~

Presione el botén MENU. Aparecera en pantalla la ventana de configuracion.

Use qo P pararesaltar el modo Lock (bloqueo).

3. Use A oV pararesaltar “Enter Password” (introduzca la contraseia) e introduzca
“0000” para entrar a la ventana de configuracion.

4. Use A o V pararesaltar el elemento que desea configurar y presione o P para seleccionar
el valor deseado.

5. Presione MENU para volver al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento para

salir de la configuracién general.

So%i o Canal

|
|
l
|

@3> Move (MEeND) Finalizar

@3> Move (venw) Finalizar |

Menu de bloqueo

Presione ¥ para resaltar Enter Password (introducir
contrasena), use los botones numerales (0~9) para

gg:;zz,d i . i introducir la contrasefia. Apareceré la ventana de Lock
(Cambiar Cambia la contrasefa del usuario (bloqueo).
contraseiia) * La contrasefa predeterminada es 0000.
* Siolvido la contrasefa, use 8888 entrar a cualquier menu
blogueado.
System Lock
(Bloqueo del Bloquea el sistema con contrasefa. Presione<o> para definir como On u Off.

sistema)
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Cambiar ajustes

Menu de bloqueo

Presione < o P> para definir como Block

(Clasificacion

* Solo disponible luego de definir el

TV
(bloquear) Unblock (desbloquear).
AV Presione < o P> para definir como Block
(bloquear) Unblock (desbloquear).
Component Presione < o P> para definir como Block
(Componente) | (bloquear) Unblock (desbloquear).
Bloquea las entradas con HDM! 1 Presione < o P> para definir como Block
Input Block contrasena. (bloquear) Unblock (desbloquear).
(Bloqueo de ;
entrada) Presione < o P> para bloguear o HDMI 2 Presione <o P> para definir como Block
desbloquear. (bloquear) Unblock (desbloquear).
HDMI 3 Presione < o P> para definir como Block
(bloquear) Unblock (desbloquear).
pC Presione < o P> para definir como Block
(bloquear) Unblock (desbloquear).
Media Presione < o P> para definir como Block
(bloquear) Unblock (desbloquear).
Activa el blogueo parental en base Elija la clasificacion usando nivel de edad
. al sistema de clasificacion de los TV y género. Consulte las tablas de Edad y
US Rating - L
P L. EE. UU. Género para ver las definiciones.
(Clasificacion ‘s : : .
EE. UU.) olo disponible luego de definir el - . .
de EE. UU. modo de System Lock (blogueo del | mpaa Vea la tabla del Sistema de clasificacion
sistema) como On. de EE. UU.
Canada . e o
Activa el bloqueo parental en base al | English (Inglés Veala tz'ibla Sistema de clasificacion de
Canada Rating | sistema de clasificacion de Canadd. | de Canada) Canada.

(Restablecer
RRT)

Restaura los ajustes RRT
predeterminados.

Presione OK o > para ingresar al submenu, luego presione 4

de Canada) modo de System Lock (blogueo del Canada} e Vea la tabla Sistema de clasificacion de
sistema) como On. (Francés de Canada
Canada) ’
Hu.mor o Vea la tabla Sistema de clasificacion de
(Nivel de "
A Canada.
Activa el bloqueo parental en base al
RRT Setting sistema de clasificacion de Canada. | Intelligence . . L.
. L. N : ) : . Vea la tabla Sistema de clasificacion de
(Configuracién Solo disponible cuando el sistema level (Nivel de Canadi
de RRT) detecta trafico de codigo RRT en inteligencia) ’
DTV. Erotic level
roticleve Vea la tabla Sistema de clasificacion de
(Nivel erético), Canads
20 caracteres '
Reset RRT

o) } para seleccionar Yes (Si) o No.
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Cambiar ajustes

lma en Sonid' c;r}

@>® Move (MEN) Finalizar |

ALL Todos TV-Y Para todos los nifios

FV Violencia de fantasia TV-Y7 7 anos o mas

\" Violencia TV-G Publico general

S Sexo TV-PG Guia parental recomendada
L Lenguaje explicito TV-14 14 anos o mas

D Didlogo sugerente TV-MA 17 afos o mas

Sistema de clasificacion de EE. UU. Sistema de clasificacion de Canada

Off Para todos los nifios Off Para todos los nifios
G Para todas las edades (o] Para todas las edades
PG Guia parental recomendada C8+ Niflos menores de 8
PG-13 Guia parental para menores de 13 G Pablico general
PG Guia parental recomendada
R Guia parental para menores de 17
Programa con tematicas o contenido
NC-17 17 aflos 0 mas 14+ que podria no ser adecuado para
espectadores menores de 14 afios.
X Solo adultos 18+ Adulto
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Cambiar ajustes

Ajustes de canales

1. Presione el botén MENU. Aparecera en pantalla la ventana de configuracion.

2. Use qop> pararesaltar el modo Channel (canal).

3. Use A o V pararesaltar el elemento que desea configurar y presione o P> para seleccionar
el valor deseado.

4. Presione OK para confirmar sus selecciones o ajustes y entrar alos submenus.

5. Presione MENU para volver al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento para
salir de la configuracién general.

Antena/Cable
Busqueda Auto
Favoritos
a de canales
Mostr/Ocult
imero Del Cauce
Etiqueta Del Cauce

Finalizar

Menu de canales

Air/Cable . . . ) . -

(Aire/cable) Define el tipo de recepcion Presione 4 o) > para seleccionar Air (aire) o Cable.

Auto Scan - . . . .

(Busqucda Busca automaticamente los Presmne{o} para seleccionar Yes (Si) para comenzar la busqueda

o) canales disponibles automatica de canales o No para cancelar.

Favorite Agrega canales alalistade | Presione A 0 WV para seleccionar un canal. Luego presione P 0 OK

(Favorito) favoritos para marcar o desmarcar como favorito.

Chanpelt et Lista los canales

(Lista de ; ’ Presione OK o > para listar todos los canales disponibles.
disponibles

canales)

Show/Hide ) . ) . .

(Mostrar/ Selecciona si mostrar u Presione A0V para seleccionar un canal. Luego presmne}oOK

ocultar) ocultar un canal para mostrar u ocultar el canal.

Channel

Number Selecciona si etiquetar un Presi < > lecci |

(Ntimero de O resione Qo P> para seleccionar un canal.

canal)

Channel

Label Permite definir el nombre Presione A O V para seleccionar un caracter, presione <o P> para

(Etiqueta de de los canales cambiar el caracter. (Maximo de 7 caracteres).

canal)
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Cambiar ajustes

Ajustes de PC

El'menu de PC solo esté disponible cuando hay una PC conectada ala TV por la conexion VGA.

Nota: Luego de conectar una PC, presione el botén SOURCE y seleccione PC. Presione OK o

P para entrar.

1. Presione el botén MENU. Apareceré en pantalla la ventana de configuracion.

2. Use qop pararesaltar el modo Setup (Configuracion general).

3. Use A o V pararesaltar el elemento PC Settings (ajustes de PC). Luego OK o P> para
entrar ala tabla del Ment de PC.

4. Use A o V pararesaltar el elemento que desea configurar y presione o P> para
seleccionar el valor deseado.

5. Presione MENU para volver al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento para
salir de la configuracion general.

Transparente

OSD Timeout

Subtitulos

Las etiquetas de entrada
Config. de PC

Otras Escenas
Restablecer

VVVYVYYYYN

Finalizar |

A Select [CEDRGLEUFE

Menu de PC

H-Pos | Configurala posicién horizontal de laimagenenla TV. Pre§|one 4 ° > paramover la pantalla
horizontalmente.

V-Pos Configura la posicién vertical de laimagenenla TV. Pre§|one < 0 > EIE e I pEriiE 2
verticalmente.

Clock Ajusta el reloj de pixel (vertical) para obtener unaimagen ) )

106D || fesdee Presione <o P> para ajustar.

Phase | Ajustaelrelojde fase (horizontal) para obtener una . )

(o) || Tesanies e, Presione <o P> para ajustar.

Auto Ajusta automaticamente la configuracion para PC fesions OK ° > pgra ISz EUEnTEHCEMERE
toda la configuracion para PC.
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Cambiar ajustes

MODOS DE VISUALIZACION DE MONITOR DE PC

Modo Resolution Frec. de actualizacion
VGA 640 X 480 60/75Hz

VGA 720 X 400 70 Hz

VGA 1366 X 768 60 Hz

SVGA 800 X 600 60/75Hz

XGA 1024 X768 60/70Hz/75Hz
WXGA 1280 X 720 60 Hz

WXGA 1360 X 768 60 Hz

SXGA 1280 X 1024 60 Hz

WXGA+ 1440 X 900 60 Hz

WSXGA+ 1680 X 1050 60 Hz

FHD 1920 X 1080 60 Hz

* Tengaen cuenta que enlas TV no Full HD, algunas funcionalidades podrian estar limitadas.
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Cambiar ajustes
Modo USB

1. Luego de conectar una memoria USB, presione el boton SOURCE (fuente) y seleccione

Media. Presione OK o P para entrar.

Use q o P para elegir Photo (fotos) o Music (musica). Presione OK o P> para entrar.

Use A o V¥ para navegar por los archivos o carpetas de la memoria USB.

4. Presione MENU para volver al menu anterior o presione EXIT en cualquier momento para
salir de la configuracion general.

W

Al ver fotos, esta herramienta para

ver imagenes le permitira controlar la
presentacion, reproducir musica 'y mostrar
informacion del archivo.

W } “H

{75‘1 Wl

RepoatALL | Musica

T Tot

E Elvisualizador de fotos muestra archivos de
AW | AvEIpRE e imagen de formato .jpg.
22976 Para escuchar musica use este reproductor,
que le permite controlar la reproducciony
muestra informacioén sobre el archivo.

GALA - Young For You.mp3
Atbum: Young Fo...
Titulo: YoungFo.. |
Bit Rate: 320K

Artista: GALA

8842 KBytes

0:09 / 00:03:38

m o5
oot || o SR

La herramienta reproduce archivos de sonido
MP3.
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Resolucion de problemas

Problema Soluciéon/Causa

e Asegurese de que el cable de alimentacion esté enchufado.
. e Pruebe otratomade CA.
La TV no funciona . . ’ .
e No hay energia, revise el fusible o interruptor.
e Desenchufe el dispositivo por una horay luego vuelva a enchufarlo.
e Revise los ajustes de volumen.
Imagen normal, e ;Elsonido esté silenciado? Presione el boton MUTE.
pero sin sonido e Pruebe con otro canal.
e Revise las conexiones de cable de audio.
e Asegurese de que el control esté dentro del rango de operacion y sin obstrucciones.
El control remoto h .
no funciona e Revise las baterias.
e Corrijala configuracion del modo de operacion: TV, VCR etc.
. e Laemisorao elsistemade TV cable estan experimentando problemas, pruebe con otro canal.
Sonido de mala : ; ) . ;
. e Revise los ajustes de sonido (Volumen o Silenciar).
calidad o ausente o ]
e Busque fuentes de posible interferencia.
e |aemisorao elsistemade TV cable estan experimentando problemas, pruebe con otro canal.
e Asegurese de que los canales estén guardados en la memoria.
Imagen de mala h ) :
L e Revise las conexiones de laantena o TV cable, ajuste la antena.
calidad o ausente o ’
e Busque fuentes de posible interferencia.
e Revise los ajustes del control de imagen.
e Asegurese de que el amplificador de la antena esté encendido para TV por antena.
e Oriente la posicion de la antena en un angulo para recibir una mejor sefial.
e Revise que laantena esté conectada ala TV firmemente.
Mala recepciéon e Revise que la caja de distribucion de la antena tenga alimentacion.
deTV e Verifique que su cable de entrada esté conectado a la conexion de pared para cable/antena
correcta dentro de la casa rodante.
e Asegurese de que el cable coaxial interno de la casa rodante esté conectado al puerto
correcto.
e Asegurese de que el amplificador para antena esté desactivado al usar una sefal de cable.
e \Verifique que el cable entrante esté conectado correctamente a la casa rodante.
.. e Asegurese de que la caja de splitter de TV cable esté energizada.
Mala recepcion f . . "
e Confirme que el cable de entrada esté conectado a la conexion de pared para cable/satélite
de TV cable/
X correcta dentro de su casa rodante.
satelital 3 : .
e Asegurese de que el cable coaxial interno de la casa rodante esté conectado al puerto
correcto.
e Compruebe que la antena parabdlica no esté obstruida.
e Estaconfigurado el temporizador de apagado automatico (Sleep Timer).
La TV se apaga 9 P pag ( P )

Se ha cortado la alimentacion.

Imagen en blanco
y negro

del

dispositivo AV
conectado

Revise las conexiones de video tanto en la TV como en el dispositivo de AV conectado.
Asegurese de que los colores coincidan entre los conectores machos y hembras: verde (Y),
azul (Pb/Pc) y rojo (Pr/Cr) para conexién por componentes, y amarillo (VIDEO) para conexion
compuesta.

Asegurese de que todos los cables estan firmemente conectados.
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Especificaciones

A

MODELO, DIMENSION Y RESOLUCION

Modelo de TV Dimensiones (Largo x Alto x Prof.) (mm) Resolucion max.
554 x 325 x 76 mm
FDFD24R1A 2113/16" % 12 13/16" x 3" 1366 x 768 @ 60 Hz HD

CONEXIONES DE ENTRADA Y SALIDA

Entrada | Entrada Sallda Entrada de HIIEERED
Modelo Entrada " de Salidade | Entradade " video por " Entrada
VGA de audio . usB . N video por Auriculares
de TV HDMI audio audio audio componentes RF
(PC) (PC) " componentes
Optica EABS
1x Derecho | 1xDerecho 1x Amarillo/
EDFD24R1A 1 1 1 1 1 (rojo) (rojo) WXAmarLI\o/ verde 1 1
1x Izquierdo | 1x Izquierdo verde 1x azul
(blanco) (blanco) 1x rojo
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